Υπ' όψιν Δ/ντων ΠΔΕ, Δ/ντων ΔΔΕ, Δ/ντων ΕΠΑΛ, Δ/ντων Ε.Κ., Υπεύθυνων ΚΕΣΥΠ
 
Το Υπουργείο Παιδείας αναγνωρίζοντας τη σημασία της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΚ) στηρίζει ουσιαστικά τη λειτουργία του Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) αναβαθμίζοντας το ρόλο του με μια σειρά νομοθετικών ρυθμίσεων. Σε συνέχεια αυτών των αλλαγών και στο πλαίσιο του στρατηγικού σχεδίου επικοινωνίας και δημοσιότητας που εκπονείται για την ΕΕΚ και προκειμένου να γίνει η δημοσιοποίηση και ανάδειξη της νέας δομής του ΕΠΑ.Λ στο ευρύ κοινό, δημιουργήθηκε ανάλογο υλικό προβολής.
Το οπτικοακουστικό μήνυμα (spot) δίνει πληροφόρηση σχετικά με τις θεσμικές αλλαγές που έχουν πραγματοποιηθεί σε επίπεδο δομής του προγράμματος σπουδών στο Επαγγελματικό Λύκειο, ενημερώνει για τη διεύρυνση της πρόσβασης των αποφοίτων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση και για την εφαρμογή του Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας.
Παρακαλούμε για την καλύτερη δυνατή αξιοποίηση του υλικού με αναρτήσεις σε ιστοσελίδες και μέσα κοινωνικής δικτύωσης σε εμφανές σημείο. 
Δεδομένου ότι το συγκεκριμένο υλικό βρίσκεται σε διαδικασία αδειοδότησης από το ΕΣΡ προκειμένου να δοθεί άδεια προβολής -σύμφωνα με την προβλεπόμενη διαδικασία- για τα ΜΜΕ (τηλεοπτικούς και ραδιοφωνικούς σταθμούς κεντρικούς και περιφερειακούς), παρακαλούμε θερμά να μην γίνει προώθηση του υλικού σε τοπικά μέσα ενημέρωσης στο παρόν χρονικό διάστημα δεδομένου ότι αυτό έχει προβλεφθεί για το διάστημα 15 Μαΐου έως τα τέλη Ιουνίου.
Το οπτικοακουστικό υλικό (spot) ΕΠΙΛΕΓΩ ΕΠΑΛ τίθεται στη διάθεσή σας στους υπερσυνδέσμους:
 
http://www.minedu.gov.gr/ 
http://www.minedu.gov.gr/dimofili/27912-04-05-17-epilego-epal-3 
http://www.minedu.gov.gr/texniki-ekpaideusi-2/psifiako-yliko-gia-tin-provoli-tis-eek 
 
youtube 
https://www.youtube.com/watch?v=Wuuh2ZOL_Bg 
 
facebook ΥΠΠΕΘ
https://www.facebook.com/minedu.gr/?hc_ref=PAGES_TIMELINE&fref=nf 
 
Μέσω wetransfer θα λάβετε το οπτικοακουστικό υλικό. Το υλικό παραμένει στο wetransfer για 7 ημέρες.
 
 
Ευχαριστούμε για τη συνεργασία
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