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Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για εκδρομή με μετακίνηση με λεωφορείο.

   Ο Διευθυντής του 1ου ΕΠΑ.Λ. Μυτιλήνης αιτείται την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα τουριστικά πρακτορεία, για μίσθωση τριών (3) λεωφορείων πενήντα (50)  θέσεων για  την πραγματοποίηση εκδρομής με προορισμό Πέτρα - Μόλυβο  την Παρασκευή  10/05/2019 με ώρα αναχώρησης στις 9.00 π.μ. και επιστροφή με αναχώρηση από το Μόλυβο στις 5.30 μ.μ.

· Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία για την τέλεση σχολικών εκδρομών.
· Τo λεωφορείο που θα κάνει τη μετακίνηση των μαθητών θα πρέπει να πληροί τις προδιαγραφές που απαιτούνται από το Υπουργείο Παιδείας (ελαστικά σε καλή κατάσταση, κλιματισμός, ζώνες ασφαλείας κλπ) και να υπάρχει στη διάθεση του αρχηγού της εκδρομής φάκελος με όλα τα απαραίτητα έγγραφα (άδεια οδήγησης του οδηγού, άδεια κυκλοφορίας, πιστοποιητικό για ΚΤΕΟ, κ.λ.π)
· Σε περίπτωση που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στην προβλεπόμενη ημερομηνία λόγω ανωτέρας βίας, προβλέπεται ο επαναπρογραμματισμός της σε κάποια από τις επόμενες μέρες.
· Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ).
· Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.
· Οι προσφορές θα πρέπει να αποσταλούν σε κλειστό φάκελο ταχυδρομικώς ή να παραδοθούν αυτοποροσώπως το αργότερο μέχρι την Τρίτη 2/05/2019 στο γραφείο του Διευθυντή. Μετά τη λήξη του χρόνου κατάθεσης δεν θα γίνει δεκτή καμία προσφορά. Οι προσφορές που θα κατατεθούν, θα αξιολογηθούν από επιτροπή αξιολόγησης. Διευκρινίζεται ότι δεν θα γίνονται δεκτές αντιπροσφορές μετά την αποσφράγιση των προσφορών, μπορεί όμως να ζητηθούν διευκρινήσεις από την επιτροπή.
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