2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

Ταχ. Δ/νση : Ερμού 1 Τ.Κ. 81100
Τηλέφωνο και Φαξ: 22510 – 22000

Email: mail@2lyk-mytil.les.sch.gr
ΘΕΜΑ:         «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ»

Το 2ο Γενικό Λύκειο Μυτιλήνης  ζητά από τα τουριστικά πρακτορεία να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για τη διοργάνωση ημερήσιας εκπαιδευτικής επίσκεψης στην Πέτρα και Μήθυμνα όλων των μαθητών και καθηγητών του  Λυκείου.
Συγκεκριμένα:

Αναχώρηση την Παρασκευή 10 Μαίου 8:30 από Μυτιλήνη για Πέτρα και στη συνέχεια Μήθυμνα. Επιστροφή στις 17:00 για Μυτιλήνη.
Ο αριθμός των μαθητών που θα συμμετάσχουν είναι 243 και 15 συνοδοί καθηγητές.
Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

· Χρήση λεωφορείου που να πληροί όλους τους κανόνες ασφαλείας, να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (ελεγμένο από το ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλόλητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, κλιματισμό, ζώνες ασφαλείας, έμπειρος οδηγός, κ.λ.π).
· Υποχρεωτική ασφαλιστική κάλυψη όπως ορίζεται από τη σχετική νομοθεσία για την τέλεση σχολικών εκδρομών.
· Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που λόγω ανωτέρας βίας  καταστεί αδύνατη η  πραγματοποίηση της εκδρομής στις παραπάνω ημερομηνίες.
· Το κάθε τουριστικό πρακτορείο θα πρέπει να καταθέσει τελική συνολική τιμή με Φ.Π.Α. καθώς και τιμή ανά μαθητή με Φ.Π.Α.
· Μαζί με την προσφορά θα πρέπει να κατατεθεί απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση όπου θα δηλώνεται ότι το πρακτορείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας και το οποίο θα πρέπει να είναι σε ισχύ.
· Η προσφορά που θα επιλεγεί θα πρέπει να αποσταλεί και σε ηλεκτρονική μορφή προκειμένου να είναι δυνατή η ανάρτησή της στο Διαδίκτυο.
· Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν μέχρι την Παρασκευή  12-04-2019 και ώρα 12.00 π.μ. στο γραφείο του 2ου Λυκείου.
    Η  Διευθύντρια
Βαρβάρα Κουκούτα


