2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ
Ταχ. Δ/νση : Ερμού 1 Τ.Κ. 81100
Τηλέφωνο και Φαξ: 22510 – 22000
Email: mail@2lyk-mytil.les.sch.gr
ΘΕΜΑ:         «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ»

Το 2ο Γενικό Λύκειο Μυτιλήνης  ζητά από τα τουριστικά πρακτορεία να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για τη διοργάνωση τετραήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης της Α΄και  Β΄ Λυκείου  σε  Θεσσαλονίκη.

· Αναχώρηση αεροπορικώς από τη Μυτιλήνη για Θεσσαλονίκη .
· [bookmark: _GoBack]Τρεις  (3) διανυκτερεύσεις στη Θεσσαλονίκη.
· Επίσκεψη στο ιστορικο κεντρο της πόλης.(Αρχαιολογικο μουσείο,Ναός Αγίου Δημητρίου ,Ροτόντα, Βυζαντινό Μουσειο, Λευκός Πύργος ,Καστρα,Πανεπιστήμιο  κλπ.)
· Στις επισκέψεις αρχαιολογικού περιεχομένου εντος της πόλης να υπάρχει ξεναγός.
· Επισκεψη στο <<Νόησις>> και στην Ι.Μ. της Σουρωτής.
· Ημερήσια εκδρομή στη Λίμνη Κερκίνη ,Οχυρά Ρούπελ,Ι.Μ. Τιμίου Προδρόμου στις Σέρρες και στην πόλη των Σερρών.
· Επιστροφή στη Μυτιλήνη με αεροπλάνο.
· Διαμονή σε ξενοδοχείο 4* , το οποίο θα προταθεί και θα αναφέρεται ονομαστικά και θα βρίσκεται στο κέντρο της πόλης της Θεσσαλονίκης (Όλα τα δωμάτια να βρίσκονται συγκεντρωμένα στο ίδιο κτίριο)
· Στη διαμονή να συμπεριλαμβάνεται πρωινό.
· Δίκλινα, τρίκλινα και τετράκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα  για τους συνοδούς καθηγητές
· Το λεωφορείο να είναι στη διάθεσή των εκδρομέων  για την πραγματοποίηση των μετακινήσεων αλλά και τυχόν  βραδινών  εξόδων. Θα παραλάβει τους μαθητές από το αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης  και θα τους επιστρέψει στο  αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης.
· Οι ημερομηνίες μπορούν να τροποποιηθούν ανάλογα με τη διαθεσιμότητα στα δωμάτια και στα αεροπορικά ή ακτοπλοϊκά εισιτήρια, ωστόσο να περιλαμβάνονται οπωσδήποτε οι ημερομηνίες των Σαββατοκύριακων 28-29 Μαρτίου 2020 ή 4-5 Απριλίου 2020 (και δύο ημέρες πριν ή μετά από αυτά π.χ. Πέμπτη – Κυριακή, Παρασκευή – Δευτέρα, Σάββατο – Τρίτη).
· Ασφάλεια αστικής ευθύνης.


Ο αριθμός των μαθητών που συμμετέχουν είναι 38 και 4 συνοδοί καθηγητές.




1. Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

· Χρήση λεωφορείου που να πληροί όλους τους κανόνες ασφαλείας, να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (ελεγμένο από το ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλόλητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, κλιματισμό, ζώνες ασφαλείας, έμπειρος οδηγός, κ.λ.π).
· Υποχρεωτική ασφαλιστική κάλυψη όπως ορίζεται από τη σχετική νομοθεσία για την τέλεση σχολικών εκδρομών.
· Αναφορά του ονόματος του ξενοδοχείου, της κατηγορίας που ανήκει καθώς και της διεύθυνσής του. (δίκλινα, τρίκλινα ή τετράκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους καθηγητές.
· Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που λόγω ανωτέρας βίας (κακοκαιρία) καταστεί αδύνατη η  πραγματοποίηση της εκδρομής στις παραπάνω ημερομηνίες.
· Το κάθε τουριστικό πρακτορείο θα πρέπει να καταθέσει τελική συνολική τιμή με Φ.Π.Α. καθώς και τιμή ανά μαθητή με Φ.Π.Α.
· Μαζί με την προσφορά θα πρέπει να κατατεθεί απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση όπου θα δηλώνεται ότι το πρακτορείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας και το οποίο θα πρέπει να είναι σε ισχύ.
· Η προσφορά που θα επιλεγεί θα πρέπει να αποσταλεί και σε ηλεκτρονική μορφή προκειμένου να είναι δυνατή η ανάρτησή της στο Διαδίκτυο.
· Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν μέχρι την Παρασκευή 31 -1-2020 και ώρα 11.00 πμ στο γραφείο του 2ου Λυκείου Μυτιλήνης, Ερμού 1.

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση στο τηλέφωνο 22510 – 22000 ώρες λειτουργίας του σχολείου από τις κυρίες Μπίνου Αθανασία και Βέκιου Χρυσή 
Ο  Διευθυντής

Σαράντος Μιαούλης


