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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τον 2ο σχολικό περίπατο του 2ου  Γυμνασίου Μυτιλήνης.
Η Διευθύντρια του 2ου Γυμνασίου Μυτιλήνης ζητά την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα τουριστικά γραφεία για την πραγματοποίηση εκδρομής στην  Παναγιούδα με ενδιάμεση στάση στον αρχαιολογικό χώρο Θερμής.
Αναχώρηση με 4 λεωφορεία την Παρασκευή 03-11-2017 στις 08:30π.μ., από την Επάνω Σκάλα Μυτιλήνης. Επιστροφή στις 13:00 μ.μ
ΕΠΙΣΗΣ:
• Τα λεωφορεία θα πρέπει να πληρούν τις προϋποθέσεις που προβλέπει η κείμενη νομοθεσία. (KTEO κ.λ.π.)
• Σε περίπτωση που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στην προβλεπόμενη ημερομηνία λόγω ανωτέρας βίας (κακών καιρικών συνθηκών κ.λ.π.) να προβλέπεται ο επαναπρογραμματισμός της σε κάποια από τις επόμενες μέρες.
• Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ).
• Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.
Οι προσφορές θα πρέπει να αποσταλούν σε κλειστό σφραγισμένο φάκελο, μέχρι την Τετάρτη 1/11/2017 και ώρα 12:00 στο γραφείο της Διευθύντριας του 2ου Γυμνασίου Μυτιλήνης.
                                      Η Διευθύντρια
                                    Μαρία Κακαρίδου

image1.png




