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Ταχ. Δ/ νση       :   Στρατή Μυριβήλη 106           ΠΡΟΣ:  Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΕΚΠ/ΣΗΣ Ν.  ΛΕΣΒΟΥ    
Ταχ. Κωδ.         : 81100                                                                
Τηλέφωνο/ Fax : 22510 28124
E-mail: mail@3lyk-mytil.les.sch.gr
Πληροφορίες: Μιχαλάκης Απόστολος
.
ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ»
Το 3Ο ΓΕΛ ΜΥΤΙΛΉΝΗΣ ζητά από τα τουριστικά πρακτορεία να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για την διοργάνωση τετραήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης στην  Αθήνα – Καλάβρυτα – Πάτρα.
Συγκεκριμένα το πρόγραμμα της εκδρομής έχει ως ακολούθως:
1η Ημέρα: Πέμπτη 7/4/22  Μυτιλήνη - Αθήνα – Καλάβρυτα - Πάτρα

      Με την πρώτη πτήση της Aegean θα πετάξουμε για Αθήνα. Άμεση επιβίβαση στο λεωφορείο και θα κατευθυνθούμε για Διακοφτό. Θα επιβιβασθούμε στον ιστορικό οδοντωτό σιδηρόδρομο για μια μαγευτική διαδρομή 50 λεπτών ανάμεσα σε χαράδρες και τούνελ προς τα μαρτυρικά Καλάβρυτα. Επίσκεψη στο χώρο του ολοκαυτώματος .Θα επισκεφθούμε τη Μονή Αγίας Λαύρας , το σπήλαιο των λιμνών, Μονή Μεγάλου Σπηλαίου. Γεύμα σε παραδοσιακή ταβέρνα της περιοχής.

 Αναχωρούμε με το λεωφορείο μας  για Πάτρα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο . Διανυκτέρευση. 

2η Ημέρα: Παρασκευή  8/4/22  Πάτρα – Αρχαία Ολυμπία – Κατάκολο - Πάτρα

     Μετά το πρόγευμα θα ξεκινήσουμε για την Αρχαία Ολυμπία. Ξενάγηση περίπου 2 ωρών στον ιερό χώρο και στο Μουσείο, θαυμάζοντας το Πρυτανείο , το Ηραίο, το Φιλίππειο Οικοδόμημα ,την εξέδρα του Ηρώδη του Αττικού και το παγκόσμια γνωστό γλυπτό Ερμή του Πραξιτέλους. Το μεσημέρι αναχωρούμε για το Κατάκολο , ένα μέρος που συνδυάζει τη φυσική ομορφιά και την ιστορία. Θα επισκεφθούμε το Μουσείο Αρχ. Ελληνικής Τεχνολογίας. Γεύμα στο Κατάκολο. Επιστροφή στην Πάτρα.

 Διανυκτέρευση.

3η Ημέρα: Σάββατο 9/4/22   Πάτρα-Αθήνα

     Μετά το πρόγευμα θα επισκεφθούμε αξιοθέατα της πόλης της Πάτρας και το Οινοποίειο Achaia Clauss. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για Αθήνα. Θα επισκεφθούμε το Εμπορικό Κέντρο Mall. Αναχώρηση και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο της Αθήνας. Ομαδική έξοδος. Διανυκτέρευση.

4η Ημέρα: Κυριακή  10/4/22   Αθήνα – Μυτιλήνη

      Μετά το πρόγευμα θα επισκεφθούμε και θα έχουμε ξενάγηση στο Μουσείο Ψευδαισθήσεων.  Ελεύθερη βόλτα κατά ομάδες στο Μοναστηράκι και στην Ερμού για ψώνια. Αναχώρηση στην συνέχεια για το αεροδρόμιο για να πετάξουμε με την τελευταία πτήση στη Μυτιλήνη.   

Ο αριθμός των μαθητών που συμμετέχουν είναι 24 και 3 συνοδοί καθηγητές.

Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

· Χρήση λεωφορείου που να πληροί όλους τους κανόνες ασφαλείας, να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες, από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (ελεγμένο από το ΚΤΕΟ, έγγραφο καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, κλιματισμό, έμπειρος οδηγός κ.λ.π.)
· Υποχρεωτική ασφαλιστική κάλυψη όπως ορίζεται από τη σχετική νομοθεσία για την τέλεση σχολικών εκδρομών.

· Ξενοδοχείο 3 ή 4 αστέρων σε δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και ένα μονόκλινο και ένα δίκλινο για τους συνοδούς καθηγητές.
· Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που λόγω ανωτέρας βίας (κακοκαιρία) καταστεί αδύνατη η πραγματοποίηση της εκδρομής στις παραπάνω ημερομηνίες. 
· Το κάθε τουριστικό πρακτορείο θα πρέπει να καταθέσει τελική συνολική τιμή με Φ.Π.Α. καθώς και τιμή ανά μαθητή με Φ.Π.Α.

· Μαζί με την προσφορά θα πρέπει να κατατεθεί απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση όπου θα δηλώνεται ότι το πρακτορείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας και το οποίο θα πρέπει να είναι σε ισχύ.

.  

· Οι προσφορές θα πρέπει να σταλούν στο γραφείο της Διευθύντριας και στο e-mail: mail@3lyk-mytil.les.sch.gr
  μέχρι την Δευτέρα 28/03/2022 και ώρα 12 μ.μ.
                                                                                 Η Δ/ντρια του σχολείου
                                                                                               ΛΕΟΠΟΥΛΟΥ ΓΛΥΚΕΡΙΑ
       Μυτιλήνη  17 /03 /2022


              Αρ. Πρωτ.: 45
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