 Να  διατηρηθεί μέχρι     
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Δικτυακός τόπος
: http://3lyk-mytil.les.sch.gr 

        Θέμα : Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την 4/ήμερη Σχολική εκδρομή 

 Η Διευθύντρια του 3ου ΓΕΛ Μυτιλήνης ζητά την εκδήλωση ενδιαφέροντος μεταξύ φυσικών και νομικών προσώπων που δραστηριοποιούνται στο χώρο παροχής τουριστικών και ταξιδιωτικών υπηρεσιών για τη διοργάνωση 4/ήμερης Σχολικής εκδρομής του 3ου ΓΕΛ Μυτιλήνης στα πλαίσια του αναλυτικού προγράμματος και με τη συμμετοχή του 70% των μαθητών της τάξης.
Συγκεκριμένα:

· Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί από Πέμπτη 4/4/19 έως Κυριακή 7/4/19.

· Το πρόγραμμα της εκδρομής περιγράφεται αναλυτικά ως ακολούθως: 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
Τετάρτη 3/4/2019  ΜΥΤΙΛΗΝΗ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ. Αναχώρηση το βράδυ με πλοίο για Πειραιά. 

1η Ημέρα: Πέμπτη 4/4/19       Αθήνα - Μεσολόγγι - Ιωάννινα

      Από το λιμάνι του Πειραιά θα επιβιβαστούμε απευθείας στο λεωφορείο μας και θα αναχωρήσουμε  για Ιωάννινα μέσω Ρίου- Αντιρρίου. Πρώτη στάση σε κεντρική πλατεία του Μεσολογγίου για αναψυκτικό. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς τα Ιωάννινα και πιο συγκεκριμένα στο Μουσείο Κέρινων Ομοιωμάτων Βρέλλη.Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το νησάκι της  κυρα-Φροσύνης στη λίμνη των Ιωαννίνων. Αργά το απόγευμα άφιξη στο ξενοδοχείο στα Ιωάννινα και τακτοποίηση στα δωμάτια. Ομαδική έξοδος στην πόλη. Διανυκτέρευση.

2η Ημέρα: Παρασκευή 5/4/19  Ιωάννινα-Καστοριά-Πρέσπες-Ιωάννινα

     Μετά το πρόγευμα θα ξεκινήσουμε για την πόλη της Καστοριάς. Θα επισκεφθούμε τα αξιοθέατα της πόλης (ενυδρείο – παλιά πόλη-σπήλαιο δράκου-κρουαζιέρα στη λίμνη).      Συνεχίζουμε προς τις Πρέσπες, τις ξακουστές «πολυεθνικέs » λίμνες, δύο από τις έξι του νομού, πάνω στις οποίες περνάνε τα σύνορα της Ελλάδας, της πρώην Γιουγκοσλαβίας και της Αλβανίας. Στη Μικρή Πρέσπα, πόλο έλξης αποτελεί το νησάκι του Αγίου Αχίλλειου όπου με πλωτή γέφυρα δίνεται η δυνατότητα να το επισκεφθούμε και να θαυμάσουμε την ομώνυμη βασιλική αφού πρώτα σταματήσουμε στο χωρίο Άγιος Γερμανός .Ακόμα, στις όχθες της Μεγάλης Πρέσπας απόμακρο αλλά φιλόξενο το χωριό Ψαράδες χαρακτηρίζεται για τους γραφικούς κατοίκους και τα μικρά ταβερνάκια,όπου μπορούμε να γευματήσουμε.

    Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στα Ιωάννινα . Ομαδική έξοδος προαιρετικά. Διανυκτέρευση.

3η Ημέρα: Σάββατο 6/4/19   Ιωάννινα-Ναύπακτος-Αθήνα

     Μετά το πρόγευμα θα επισκεφθούμε το σπήλαιο του Περάματος. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την Αθήνα. Ενδιάμεση στάση για ξεκούραση και καφέ θα έχουμε στο λιμάνι της Ναυπάκτου. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για  Αθήνα. Άφιξη αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας . Ομαδική έξοδος προαιρετικά. Διανυκτέρευση.

4η Ημέρα: Κυριακή 7/4/19    Αθήνα – Μυτιλήνη

      Μετά το πρόγευμα θα επισκεφθούμε και θα έχουμε ξενάγηση στο Μουσείο της Ακρόπολης. Βόλτα στον Παρθενώνα και στην συνέχεια ελεύθερη βόλτα κατά ομάδες στο Μοναστηράκι και στην Ερμού για ψώνια. Αναχώρηση στην συνέχεια για το αεροδρόμιο για να πετάξουμε με την τελευταία πτήση στη Μυτιλήνη.   
Τέλος εκδρομής.

· Ο πιθανός αριθμός των συμμετεχόντων θα είναι 38 μαθητές και 3 συνοδοί καθηγητές.

                         Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω:
· Ρητή αναφορά στην κατηγορία του ξενοδοχείου, στο οποίο θα καταλύσουν οι εκδρομείς.

· Καμπίνες στο πλοίο για την μετάβαση από Μυτιλήνη-Πειραιά.

· Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία.
· Την αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από τη μεριά του (εγγυητική επιστολή με ποσό που θα καθορίσει το σχολείο). 
· Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (εκλογές,απαγορευτικό λόγω καιρού ,απεργίες κ.λ.π.) 
· Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. 

· Λεωφορείο διαθέσιμο σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής το οποίο να φέρει τα απαραίτητα έγγραφα ελέγχου καταλληλότητας.

· Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής, ανά μαθητή .

    Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους ή ηλεκτρονικά μέχρι την Δευτέρα 28 Ιανουαρίου 2019 και ώρα 10:00 π.μ στο γραφείο της διευθύντριας του 3ου ΓΕΛ Μυτιλήνης ή στο e-mail 
 mail@3lyk-mytil.les.sch.gr   του σχολείου μας.
Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

                                                                                                                                                        Διευθύντρια

                                                                                                                                                        Γλυκερία Λεοπούλου
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