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ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β.Α.                
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	Μυτιλήνη 9-2-2018
   


5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ
Το 5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ   στα πλαίσια των εξωδιδακτικών  προγραμμάτων (πολιτιστικά-περιβαλλοντικά)  έχει  προγραμματίσει μετακίνηση η οποία έχει τα παρακάτω στοιχεία:
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
1η μέρα Τετάρτη 25/4/18

Αναχώρηση ακτοπλοϊκώς Μυτιλήνη-Πειραιάς σε καμπίνες.

2η μέρα Πέμπτη 26/4/18

Αθήνα-Καρίταινα-Διμιτσάνα-Μεσσήνη-Καλαμάτα.

Διανυκτέρευση σε τρίκλινα και τετράκλινα δωμάτια σε ξενοδοχείο 4* με πρωινό στην Καλαμάτα.Οι μετακινήσεις οδικώς θα γίνονται με πούλμαν του πρακτορείου το οποίο θα μεταφέρει τους μαθητές και στις βραδινές εξόδους.

3η μέρα Παρασκευή 27/4/18

Καλαμάτα-Μυστράς-Διρός-Αρεοπόλη-Καλαμάτα.

Διανυκτέρευση σε τρίκλινα και τετράκλινα δωμάτια σε ξενοδοχείο 4* με πρωινό στην Καλαμάτα. Οι μετακινήσεις οδικώς θα γίνονται με πούλμαν του πρακτορείου το οποίο θα μεταφέρει τους μαθητές και στις βραδινές εξόδους.

4η μέρα Σάββατο 28/4/18

Πρωινό-Αναχώρηση από Καλαμάτα προς Αθήνα. Γεύμα και ξεκούραση στην Αθήνα. Κατάλυση σε ξενοδοχείο 4*σε τρίκλινα και τετράκλινα δωμάτια με πρωινό. Το πούλμαν θα χρησιμοποιηθεί σε βραδινή έξοδο.

5η μέρα 29/4/18

Πρωινό-επίσκεψη στο ίδρυμα μείζονος ελληνισμού-στο ίδρυμα Σ.Νιάρχος-γεύμα και αναχώρηση ακτοπλοϊκώς ή αεροπορικώς το βράδυ για Μυτιλήνη.

28 μαθητές      3 συνοδοί καθηγητές  σε μονόκλινα δωμάτια   
Να μας γίνουν 2 προσφορές                                                                                                                                                                    

Παρακαλούμε για δύο προσφορές σας .

Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω:
Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, για τη τέλεση σχολικών εκδρομών. 
· Ρητή αναφορά κατηγορίας καταλύματος.
· Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (εκλογές, απαγορευτικό κ.λ.π.) 
· Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής. 
· Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.
· Αν η προσφορά σας επιλεγεί θα πρέπει να την αποστείλετε και σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf) για να είναι εύκολη η ανάρτηση της στο διαδίκτυο. Θα ακολουθήσει η υπογραφή σύμβασης. 
· Ασφάλεια αστικής ευθύνης.

· Το λεωφορείο πρέπει να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (ελεγμένο από το ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλόλητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα κ.λπ.) καθώς και να πληρεί όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφαλείας, έμπειρος οδηγός, κ.λ.π).
Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους μέχρι την ΤΕΤΑΡΤΗ 14/2/2018 και ώρα 12:00 στο γραφείο του Δ/ντή του 5ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ  ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ   Πληροφορίες κ. Ζαφειρίου Αρτεμις (6945133809 ). Βαμβακέλλη Μαριάνθη (6942607151)
Τηλ. Επικοινωνίας 5ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ  ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ  : 2251041455
Email: mail@5gym-mytil.les.sch.gr
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