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5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ
Το 5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ   στα πλαίσια των εξωδιδακτικών  προγραμμάτων (πολιτιστικά-περιβαλλοντικά)  έχει  προγραμματίσει μετακίνηση η οποία έχει τα παρακάτω στοιχεία:
1.ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ « ΠΑΙΔΙΆ ΔΕΙΤΕ ΕΝΑ ΦΛΑΜΙΝΓΚΟ ΣΤΗΝ ΑΥΛΗ ΤΟΥ 5ΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ»    ( ΣΑΡΑΝΤΟΣ –ΜΑΡΑΓΓΕΛΛΗ)    ΜΑΘΗΤΕΣ 20

2. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ». ( ΑΜΠΟΥΛΟΥ –ΣΟΥΓΛΑΝΗΣ)                                                             ΜΑΘΗΤΕΣ 11
ΜΕ ΚΟΙΝΟ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΩΣ ΕΞΗΣ :
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
1η μέρα Σάββατο 21/4/18

Αναχώρηση ακτοπλοϊκώς Μυτιλήνη-Καβάλα(χωρίς καμπίνες) .Διανυκτέρευση στην Καβάλα σε ξενοδοχείο 3* ή 4* αστέρων. Προσφορά  πρωινού.
2η μέρα Κυριακή 22/4/18

Αναχώρηση για Ξάνθη .Επίσκεψη στη λίμνη Βιστωνίδα.
Διανυκτέρευση σε δίκλινα, τρίκλινα, τετράκλινα  δωμάτια σε κεντρικό ξενοδοχείο 3* ή  4* με πρωινό στην Ξάνθη. Οι μετακινήσεις οδικώς θα γίνονται με πούλμαν του πρακτορείου.
3η μέρα Δευτέρα  23/4/18

Αναχώρηση για Θεσσαλονίκη. Ενδιάμεσος σταθμός το σπήλαιο Αλιστράτης και η λίμνη Κερκίνη.
Διανυκτέρευση σε δίκλινα, τρίκλινα και τετράκλινα δωμάτια σε κεντρικό ξενοδοχείο 3*ή  4* με πρωινό στη Θεσσαλονίκη. H μετακίνηση να   περιλαμβάνει και τη  βραδινή  έξοδο, εκτός κεντρικού ξενοδοχείου.
4η μέρα Τρίτη  24/4/18

Πρωινό-Ξενάγηση στην πόλη της Θεσσαλονίκης ή Επίσκεψη στο ΝΟΕSIS.
 Απογευματινή αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης με ενδιάμεση στάση στο   COSMOS. Ώρα  πτήσης  για Μυτιλήνη 21:05.
  ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ :20 +10 = 30  μαθητές  ,   2+2= 4 συνοδοί καθηγητές     
Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω:
Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, για τη τέλεση σχολικών εκδρομών. 
· Ρητή αναφορά κατηγορίας καταλύματος.
· Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (εκλογές, απαγορευτικό κ.λ.π.) 
· Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής. 
· Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.
· Αν η προσφορά σας επιλεγεί θα πρέπει να την αποστείλετε και σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf) για να είναι εύκολη η ανάρτηση της στο διαδίκτυο. Θα ακολουθήσει η υπογραφή σύμβασης. 
· Ασφάλεια αστικής ευθύνης.

· Το λεωφορείο πρέπει να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (ελεγμένο από το ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλόλητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα κ.λπ.) καθώς και να πληρεί όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφαλείας, έμπειρος οδηγός, κ.λ.π).
Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους μέχρι την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  16/2/2018 και ώρα 12:00 στο γραφείο του Δ/ντή του 5ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ  ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ   Πληροφορίες :κκ  Σουγλάνης  Μιλτιάδης, Σαράντος Μιαούλης, Αμπουλού Ειρήνη, Μαραγγέλη Μαρία.
Τηλ. Επικοινωνίας 5ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ  ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ  : 2251041455
Email: mail@5gym-mytil.les.sch.gr
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