

	ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ


Το Γενικό Λύκειο Πολιχνίτου στα πλαίσια  Πολιτιστικού  προγράμματος προγραμματίζει τετραήμερη εκδρομή με τα παρακάτω στοιχεία:

Προορισμός: Θεσσαλονίκη/Γιάννενα 
Ημερομηνία: 19 Απριλίου 2018 -22 Απριλίου 2018

Πέμπτη 19 Απριλίου 2018: Αναχώρηση στις 10πμ.με λεωφορείο από τον Πολιχνίτο για το αεροδρόμιο της Μυτιλήνης και αεροπορικώς στις 12.20 από τη Μυτιλήνη για τη Θεσσαλονίκη. Αναχώρηση από το αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης με λεωφορείο για τα Γιάννενα. Επίσκεψη στο νησάκι.  Επιστροφή και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Βραδινή έξοδος.

Παρασκευή 20 Απριλίου 2018: Αναχώρηση από το ξενοδοχείο και επίσκεψη στο Κάστρο των Ιωαννίνων και στη συνέχεια ξενάγηση στο Σπήλαιο του Περάματος και στο Μουσείο του Βρέλλη. Επιστροφή στη Θεσσαλονίκη./ Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  Βραδινή έξοδος.

Σάββατο 21 Απριλίου 2018: Αναχώρηση από το ξενοδοχείο με λεωφορείο για το  Εμπορικό Κέντρο “Κόσμος” και το κέντρο Τεχνολογίας “Noesis”. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  Βραδινή έξοδος.

Κυριακή 22 Απριλίου 2018: Ξενάγηση στην πόλη της Θεσσαλονίκης. Αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης με την απογευματινή ή βραδινή πτήση, ανάλογα με τη διάθεση εισιτηρίων.  Επιστροφή στον  Πολιχνίτο  με λεωφορείο.

Αριθμός μαθητών :24        Συνοδοί καθηγητές: 2

Η προσφορά πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

α. Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία για την τέλεση σχολικών εκδρομών.

β. Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή της εκδρομής (με ΦΠΑ) αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή.

γ. Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και η σχετική υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, που πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.

[bookmark: _GoBack]δ. Αν η προσφορά σας επιλεγεί, θα πρέπει να  την αποστείλετε και σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf) για να είναι εύκολη η ανάρτησή της στο διαδίκτυο. Θα ακολουθήσει η υπογραφή της σύμβασης. Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο της διευθύντριας  του ΓΕΛ Πολιχνίτου  μέχρι 5  Μαρτίου 2018
             
 Πληροφορίες/Επικοινωνία: κ. Βασιλεία Σαλταμάρα 22520/41080









































