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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΓΕΡΑΣ
Ταχ. Δ/νση: Παπάδος Λέσβου Τ.Κ. 81100

Τηλέφωνο: 22510-82201

Email: mail@lyk-geras.les.sch.gr
Πληροφορίες: Παπουτσάνης Ιωάννης



Γέρα ,   31  Οκτωβρίου 2019
Αριθμ. Πρωτ.:  268
ΠΡΟΣ: Τουριστικά Γραφεία-Πρακτορεία
ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την πραγματοποίηση της πολυήμερης εκδρομής της Γ’ Τάξης του Γενικού Λυκείου Γέρας στην Αθήνα»
Το Γενικό Λύκειο Γέρας προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος από τουριστικά (ταξιδιωτικά) γραφεία για την πραγματοποίηση εκδρομής στο εσωτερικό με τα εξής χαρακτηριστικά:

	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ
	Αθήνα

	ΔΙΑΡΚΕΙΑ
	4  ημέρες ( 3  διανυκτερεύσεις)

	ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ
	22 μαθητές (   10 αγόρια και    12  κορίτσια)  2 συνοδοί καθηγητές

	ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ
	13/12/2019  -  17/12/2019


ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
1η ΜΕΡΑ Παρασκευή    13 /12 : Αναχώρηση από Μυτιλήνη με αεροπλάνο. Άφιξη στο Ελευθέριος  Βενιζέλος.  Επίσκεψη στο Αττικό ζωολογικό στα Σπάτα και εν συνεχεία στην πίστα καρτ.  Άφιξη στο ξενοδοχείο για τακτοποίηση των αποσκευών. Βόλτα στη Ερμού για ψώνια. Βραδινή έξοδος για φαγητό.
2η ΜΕΡΑ Σάββατο  14/12 : Επίσκεψη στο Μουσείο των Παραισθήσεων στο Μοναστηράκι. Καφέ και φαγητό στο Μοναστηράκι. Το απόγευμα επίσκεψη στο Allou Fun Park. Βραδινή έξοδος για φαγητό.
3η ΜΕΡΑ Κυριακή 15/12: Επίσκεψη στο Μουσείο Ακρόπολης και στον Ιερό Βράχο της Ακρόπολης. Βόλτα στην Πλάκα και το Μοναστηράκι. Το απόγευμα παρακολούθησης θεατρικής παράστασης. Βραδινή έξοδος για φαγητό. 
4η ΜΕΡΑ Δευτερά  16/12 : Αναχώρηση από το ξενοδοχείο. Επίσκεψη στο Πλανητάριο για προβολή ταινίας. Μετά την προβολή της ταινίας αναχώρηση για Πειραιά. Αναχώρηση με το πλοίο για Μυτιλήνη. 
5η ΜΕΡΑ Τρίτη 17/12 : Άφιξη στη Μυτιλήνη.

Το πρόγραμμα μπορεί να τροποποιηθεί ανάλογα με τα δρομολόγια των πλοίων , τις ώρες λειτουργίας των επισκέψιμων χώρων και τις αποστάσεις μεταξύ τους.
Παρακαλούμε να μας δώσετε κατ’ άτομο προσφορά και συνολικό κόστος εκδρομής στο οποίο θα υπολογίσετε:

[1]
το   κόστος   μετακίνησης   (αεροπλάνο-   πλοίο   –   λεωφορείο).   Απαιτείται λεωφορείο καθ’όλη τη διάρκεια της εκδρομής, και για τις βραδινές μετακινήσεις κατόπιν συνεννοήσεως.
[2]  το κόστος διαμονής στα ξενοδοχεία (Το ξενοδοχείο πρέπει να βρίσκεται 
       ανάμεσα στην περιοχή του Συντάγματος και της Πλάκας ).

[3]
Επίσης , απαιτείται ταξιδιωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
[4] Θα δοθούν αρχικά τα ¾ του συνολικού ποσού της προσφοράς και το υπόλοιπο ¼ μετά το τέλος της εκδρομής.
Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα  παρακάτω:

[1] Οι χώροι που έχουν επιλεγεί για τη διαμονή των μαθητών να διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και να πληρούν τους όρους ασφάλειας και υγιεινής. 
[2] Ο οδηγός να διαθέτει δίπλωμα οδήγησης Δ΄ κατηγορίας και το λεωφορείο να πληροί τις προδιαγραφές  που  απαιτούνται  από  το  Υπουργείο  Παιδείας  καθώς  να    διαθέτει  τα απαιτούμενα έγγραφα.

[3] Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, για τη τέλεση σχολικών εκδρομών.

[4] Με  την   προσφορά   θα  κατατεθεί  από  το   ταξιδιωτικό  γραφείο   απαραιτήτως  και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.

[5] Αν η προσφορά σας επιλεγεί θα πρέπει να την αποστείλετε και σε ηλεκτρονική μορφή  (doc  ή  pdf)  για  να  είναι  εύκολη  η  ανάρτηση  της  στο  διαδίκτυο.  Θα  ακολουθήσει  η υπογραφή σύμβασης.
Τέλος   θα   πρέπει       οι   προσφορές   να   κατατεθούν   με   ΚΛΕΙΣΤΟ   ΦΑΚΕΛΟ   με επισυναπτόμενα τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή ή μέσου ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με κλειδωμένο αρχείο και όχι με τηλεομοιοτυπία.

Οι οικονομικές προσφορές πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο του Διευθυντή του Γενικού  Λυκείου Γέρας το αργότερο μέχρι και την Δευτέρα 13-11-2019 και ώρα 12:00πμ.
Η αξιολόγηση και επιλογή της πλέον συμφέρουσας προσφοράς θα γίνει από επιτροπή αποτελούμενη από το Διευθυντή του σχολείου, τους 2 συνοδούς καθηγητές, τον εκπρόσωπο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων και εκπροσώπους του δεκαπενταμελούς μαθητικού συμβουλίου.

Στοιχεία  επικοινωνίας  για  οποιαδήποτε  διευκρίνιση:  Κουρσουμπάς Παναγιώτης  (Αρχηγός          Εκδρομής), τηλ.  6989779778
Ο Διευθυντής

Παπουτσανής  Ιωάννης
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