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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Β. ΑΙΓΑΙΟΥ
ΔΕΙΥΕΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΕΣΒΟΥ
ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΙΠΠΕΙΟΥ
Τηλ/fax: 2251096173
Email: mail@lyk-ippeiou.les.sch.gr
	

        Ίππειος ,   12  Νοεμβρίου 2019
            Αριθμ. Πρωτ.:  139

ΠΡΟΣ: Τουριστικά Γραφεία-Πρακτορεία



ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την πραγματοποίηση της τετραήμερης εκδρομής των Α΄, Β΄και Γ’ Τάξεων  του Γενικού Λυκείου Ιππείου  στην Αθήνα και στο Ναύπλιο»

Το Γενικό Λύκειο Ιππείου προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος από τουριστικά (ταξιδιωτικά) γραφεία για την πραγματοποίηση εκδρομής στο εσωτερικό με τα εξής χαρακτηριστικά:
	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ
	ΑΘΗΝΑ - ΝΑΥΠΛΙΟ
	

	ΔΙΑΡΚΕΙΑ
	4 ημέρες
 (2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο –
2 διανυκτερεύσεις στο πλοίο)
	

	ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ
	25 μαθητές (12 αγόρια και 13 κορίτσια) 
 2 συνοδοί καθηγητές
	

	ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ
	12/12/2019  -  16/12/2019    
	



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
Πέμπτη  12/12/2019
Αναχώρηση από το λιμάνι της Μυτιλήνης με προορισμό τον Πειραιά.  Διανυκτέρευση στο πλοίο. 
Παρασκευή  13/12/2019
 Άφιξη στο λιμάνι του  Πειραιά. Μεταφορά στο ξενοδοχείο   στο κέντρο της Αθήνας.   
Μεταφορά στην Ακρόπολη 08.30 πμ.  
Παραλαβή από πλατεία Συντάγματος 16.00 μμ  και μεταφορά  στο Εμπορικό κέντρο The Mall για αγορές και φαγητό  έως 22.30 μμ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση.
Σάββατο  14/12/2019
Ημερήσια εκδρομή στις  Μυκήνες  και στο Ναύπλιο . Επίσκεψη στους Θολωτούς Τάφους , στο Παλαμήδι και στο Μπούρτζι.  Γεύμα στο Ναύπλιο. Βραδινή έξοδος και δείπνο στη πόλη. 
Διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο του Ναυπλίου
Κυριακή  15/12/2019
Αναχώρηση από Ναύπλιο , επίσκεψη στο Μουσείο των Ψευδαισθήσεων (Μοναστηράκι). Μεταφορά στο Πειραιά και αναχώρηση  με πλοίο για Μυτιλήνη. Διανυκτέρευση στο πλοίο.
Δευτέρα 16/12/2019 
[bookmark: _GoBack]Άφιξη στο λιμάνι της Μυτιλήνης . Τέλος εκδρομής.

Το πρόγραμμα μπορεί να τροποποιηθεί ανάλογα με τα δρομολόγια των πλοίων , τις ώρες λειτουργίας των επισκέψιμων χώρων και τις αποστάσεις μεταξύ τους.

Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα  παρακάτω:
[1]Οι χώροι που έχουν επιλεγεί για τη διαμονή των μαθητών να διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και να πληρούν τους όρους ασφάλειας και υγιεινής. 
[2] Εισιτήρια οικονομικής θέσης για τους μαθητές και καμπίνες για τους καθηγητές συνοδούς.
[3]Ο οδηγός να διαθέτει δίπλωμα οδήγησης Δ΄ κατηγορίας και το λεωφορείο να πληροί τις προδιαγραφές  που  απαιτούνται  από  το  Υπουργείο  Παιδείας  καθώς  να    διαθέτει  τα απαιτούμενα έγγραφα.
[4]Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, για τη τέλεση σχολικών εκδρομών.
[5]Με  την   προσφορά   θα  κατατεθεί  από  το   ταξιδιωτικό  γραφείο   απαραιτήτως  και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.
[6]Αν η προσφορά σας επιλεγεί θα πρέπει να την αποστείλετε και σε ηλεκτρονική μορφή  (doc  ή  pdf)  για  να  είναι  εύκολη  η  ανάρτηση  της  στο  διαδίκτυο.  Θα  ακολουθήσει  η υπογραφή σύμβασης.
[7]  Απαραίτητη προϋπόθεση το ξενοδοχείο διαμονής να βρίσκεται στο κέντρο της Αθήνας.

Παρακαλούμε να μας δώσετε κατ’ άτομο προσφορά και συνολικό κόστος εκδρομής στο οποίο θα υπολογίσετε:
[1]το   κόστος   μετακίνησης   (πλοίο -λεωφορείο).   Απαιτείται λεωφορείο κατά τη διάρκεια της εκδρομής και συγκεκριμένα  κατά την παραλαβή μας από το λιμάνι του Πειραιά  και μεταφορά στο ξενοδοχείο, στην μετάβαση στην Ακρόπολη και  στο εμπορικό κέντρο Τhe Mall  και επιστροφή στο ξενοδοχείο(Παρασκευή 13/12/2019), στην ημερήσια εκδρομή στις Μυκήνες και το Ναύπλιο(Σάββατο 14/12/2019), καθώς επίσης και κατά την επιστροφή στην Αθήνα και  την αναχώρηση από το λιμάνι του Πειραιά(Κυριακή   15/12/2019) 
      [2] το κόστος διαμονής στα ξενοδοχεία.
      [3]Επίσης , απαιτείται ταξιδιωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Τέλος   θα   πρέπει       οι   προσφορές   να   κατατεθούν   με   ΚΛΕΙΣΤΟ   ΦΑΚΕΛΟ   με επισυναπτόμενα τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή ή μέσου ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με κλειδωμένο αρχείο και όχι με τηλεομοιοτυπία(fax).
Οι οικονομικές προσφορές πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο του Διευθυντή του Γενικού  Λυκείου Ιππείου  το αργότερο μέχρι και την Δευτέρα  25-11-2019 και ώρα 12:00πμ.

Η αξιολόγηση και επιλογή της πλέον συμφέρουσας προσφοράς θα γίνει από επιτροπή αποτελούμενη από το Διευθυντή του σχολείου, τους 2 συνοδούς καθηγητές, τον εκπρόσωπο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων και εκπροσώπους του δεκαπενταμελούς μαθητικού συμβουλίου.
Στοιχεία  επικοινωνίας  για  οποιαδήποτε  διευκρίνιση:  Τρύπατζη Μαρία  (Αρχηγός  Εκδρομής), 
τηλ. 6977570144
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