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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για  την εκπαιδευτική εκδρομή της Β΄ τάξης του Γενικού Λυκείου Καλλονής στα Ιωάννινα και Θεσσαλονίκη

ΣΧΕΤ:  ΦΕΚ 681 Τεύχος Β΄ / 6-3-2017

Ο Διευθυντής του Γενικού Λυκείου Καλλονής ζητεί την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα τουριστικά πρακτορεία για την πραγματοποίηση εκπαιδευτικής επίσκεψης στα πλαίσια του αναλυτικού προγράμματος στα Ιωάννινα και Θεσσαλονίκη από 11 έως 14 Απριλίου 2019.
Συγκεκριμένα στοιχεία της εκδρομής - προϋποθέσεις:
· Ο αριθμός των συμμετεχόντων προβλέπεται να είναι 42 μαθητές και 3 συνοδοί καθηγητές.
· Αναχώρηση από την Καλλονή για το Αεροδρόμιο της Μυτιλήνης το πρωί της Πέμπτης 11/4/2019 με λεωφορείο.
· Μετάβαση αεροπορικώς στα Ιωάννινα.
· Άφιξη στην Ιωάννινα, εγκατάσταση σε ξενοδοχείο εντός των Ιωαννίνων και περιήγηση στα αξιοθέατα της πόλης με διανυκτέρευση την 11/4/2019.
· Αναχώρηση από τα Ιωάννινα το πρωί της Παρασκευής 12/4/2019με λεωφορείο για Θεσσαλονίκη με ενδιάμεση στάση στη Βεργίνα (αρχαιολογικός χώρος) και φαγητό (Βέροια). Εγκατάσταση σε ξενοδοχείο στο κέντρο της Θεσσαλονίκης.
· Την επόμενη μέρα (Σάββατο) περιήγηση στα αξιοθέατα της Θεσσαλονίκης (Αγ. Δημήτριος, Ροτόντα, κάστρα) με το λεωφορείο, φαγητό και επίσκεψη στο μουσείο «ΝΟΗΣΙΣ».
· Αναχώρηση από το ξενοδοχείο το πρωί  της Κυριακής 14/4/2019 και μετάβαση με λεωφορείο για Λίμνη Κερκίνη (περιήγηση στη λίμνη). Στη συνέχεια μετάβαση στο χωριό Πορόια για φαγητό.
· [bookmark: _GoBack]Αναχώρηση από τα Πορόια το απόγευμα της Κυριακής 14/4/2019 για το Αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης.
· Μετάβαση αεροπορικώς από τη Θεσσαλονίκη για τη Μυτιλήνη.
· Άφιξη στη Μυτιλήνη και αναχώρηση για την Καλλονή με λεωφορείο.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
· Θα χρειαστεί στα Ιωάννινα και στη Θεσσαλονίκη λεωφορείο για μετακινήσεις εντός της πόλης.
· Τα λεωφορεία που θα κάνουν τη μετακίνηση των μαθητών θα πρέπει να πληρούν τις προδιαγραφές που απαιτούνται από το Υπουργείο Παιδείας και να υπάρχει στη διάθεση μας φάκελος με όλα τα απαραίτητα έγγραφα (άδεια οδήγησης των οδηγών, άδειες κυκλοφορίας, πιστοποιητικά για ΚΤΕΟ, κ.λ.π.) 
· Τα ξενοδοχεία θα πρέπει να βρίσκονται στο κέντρο της πόλης (Ιωάννινα- Θεσσαλονίκη) και να είναι κατηγορίας τουλάχιστον 3 αστέρων.
· Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) 
· Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.
· Οι προσφορές θα πρέπει να αποσταλούν σε κλειστό φάκελο ταχυδρομικώς ή να παραδοθούν αυτοπροσώπως το αργότερο μέχρι και την Δευτέρα, 17 Δεκεμβρίου 2018 στο γραφείο του Διευθυντή. Μετά τη λήξη του χρόνου κατάθεσης δεν θα γίνει δεκτή καμία προσφορά. Οι προσφορές που θα κατατεθούν, θα αξιολογηθούν από επιτροπή αξιολόγησης. Διευκρινίζεται ότι δε θα γίνονται δεκτές αντιπροσφορές μετά την αποσφράγιση των προσφορών, μπορεί όμως να ζητηθούν διευκρινήσεις από την επιτροπή.

Ο Διευθυντής


Χαλιός Κωνσταντίνος
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