ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΕΤΡΑΣ

Ταχ. Δ/νση : ΠΕΤΡΑ ΛΕΣΒΟΥ-- Τ.Κ. 81109

Τηλέφωνο και Φαξ: 22530 – 41211

Email: mail@lyk-petras.les.sch.gr]



ΘΕΜΑ:         «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ»

Το ΓΕΛ ΠΕΤΡΑΣ  ζητά από τα τουριστικά πρακτορεία να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για τη διοργάνωση τετραήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης στην Κρήτη.

Συγκεκριμένα:

· Πέμπτη 28 Μαρτίου 2019: Ώρα 08:15: Αναχώρηση από το αεροδρόμιο ΄΄ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΕΛΥΤΗΣ΄΄(Μυτιλήνη). Ώρα 10:30: άφιξη στο Ηράκλειο (μέσω Αθηνών).Επίσκεψη στο Ενυδρείο και στο Αρχαιολογικό Μουσείο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Γεύμα.
Απόγευμα: περιήγηση στην πύλη (ιστορικό κέντρο). Βραδινή έξοδος.
· Παρασκευή 29 Μαρτίου 2019: Πρωί: Επίσκεψη και περιήγηση στον Αρχαιολογικό χώρο της Κνωσού. Απόγευμα: Αναχώρηση και άφιξη στα Χανιά. Βράδυ: περιήγηση στο Ενετικό λιμάνι.
· Σάββατο 30 Μαρτίου 2019: Πρωί: Περιήγηση στην παλιά πόλη (συνοικία Τοπανά και Σπλάτζια).Επίσκεψη στο Ναυτικό Μουσείο και την Μονή Αγίου Φραγκίσκου. Απόγευμα: Ελεύθερο. Βραδινή έξοδος.
· Κυριακή 31 Μαρτίου 2019: Πρωί: Επίσκεψη στο Ακρωτήρι και στους τάφους των Βενιζέλων. Αναχώρηση και άφιξη στο Ρέθυμνο. Περιήγηση στο λιμάνι και την παλιά πόλη. Αναχώρηση για Ηράκλειο. Ώρα 17:30: Αναχώρηση για Αθήνα. Ώρα 21:00: Άφιξη στην Μυτιλήνη.
Η μετακίνηση των μαθητών από Πέτρα προς Μυτιλήνη και αντίθετα θα γίνει με ευθύνη των ίδιων. 

Ο αριθμός των μαθητών που συμμετέχουν είναι 21 και 2 συνοδοί καθηγητές.


Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

· Χρήση λεωφορείου που να πληροί όλους τους κανόνες ασφαλείας, να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (ελεγμένο από το ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλόλητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, κλιματισμό, ζώνες ασφαλείας, έμπειρος οδηγός, κ.λ.π).
· Υποχρεωτική ασφαλιστική κάλυψη όπως ορίζεται από τη σχετική νομοθεσία για την τέλεση σχολικών εκδρομών.
· Αναφορά του ονόματος του ξενοδοχείου, της κατηγορίας που ανήκει (3 ή 4 αστέρων με ημιδιατροφή) καθώς και της διεύθυνσής του (δίκλινα και τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους καθηγητές).
· Ξεναγό στην Κνωσό.
· Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που λόγω ανωτέρας βίας (κακοκαιρία) καταστεί αδύνατη η  πραγματοποίηση της εκδρομής στις παραπάνω ημερομηνίες.
· Το κάθε τουριστικό πρακτορείο θα πρέπει να καταθέσει τελική συνολική τιμή με Φ.Π.Α. καθώς και τιμή ανά μαθητή με Φ.Π.Α.
· Μαζί με την προσφορά θα πρέπει να κατατεθεί απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση όπου θα δηλώνεται ότι το πρακτορείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας και το οποίο θα πρέπει να είναι σε ισχύ.
· Η προσφορά που θα επιλεγεί θα πρέπει να αποσταλεί και σε ηλεκτρονική μορφή προκειμένου να είναι δυνατή η ανάρτησή της στο Διαδίκτυο.
· Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν μέχρι την Τρίτη 08-01-2019 και ώρα 12.00 π.μ. στο γραφείο του Διευθυντή του ΓΕΛ Πέτρας.


    Ο  Διευθύντης

Ζορμπάς Ευάγγελος
	
