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Ταχ. Δ/ νση       : Πλωμάρι Λέσβου 
Ταχ. Κωδ.         : 81 200
Τηλέφωνο/ Fax : 22520 32847
E-mail : mail@lyk-plomar.les.sch.gr
Πληροφορίες: Καλδέλης Γρηγόριος
ΘΕΜΑ:. Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για επίσκεψη στο πλαίσιο πολιτιστικού προγράμματος της Γ΄ Τάξης Γενικού Λυκείου Πλωμαρίου στη ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. 
 Ο Διευθυντής του Γενικού Λυκείου Πλωμαρίου Λέσβου ζητά την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα τουριστικά γραφεία για τη διοργάνωση εκπαιδευτικής επίσκεψης στη Θεσσαλονίκη.
Συγκεκριμένα:

· Αναχώρηση από Μυτιλήνη για Θεσσαλονίκη την Παρασκευή το πρωί, στις 13/03/2020 απευθείας με  αεροπλάνο. 
· Μετακίνηση από το αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης στο ξενοδοχείο.
· Διαμονή στη Θεσσαλονίκη σε ξενοδοχείο 3 τουλάχιστον αστέρων με πρωινό, στο κέντρο της πόλης, πλησίον της πλατείας Αριστοτέλους. Τρεις διανυκτερεύσεις: την Παρασκευή 13/3/2020, το Σάββατο 14/3/2020 και την Κυριακή 15/3/2020.
· Επιστροφή από Θεσσαλονίκη για Μυτιλήνη τη Δευτέρα απόγευμα 16/03/2020  με αεροπλάνο με απευθείας πτήση. Σε περίπτωση αλλαγής δρομολογίων ή μη ύπαρξης εισιτηρίων παρακαλούμε να μας προσφέρετε εναλλακτικές πτήσεις κατά το δυνατόν στο προαναφερόμενο διάστημα.
· Επιθυμούμε μετακίνηση τη Δευτέρα 16/03/2020 από το ξενοδοχείο προς το αεροδρόμιο.
· Ο  αριθμός των συμμετεχόντων  είναι 10 μαθητές ( 2 κορίτσια  και 8 αγόρια) και 2 συνοδοί καθηγητές. Επιθυμούμε 2 τρίκλινα  και 2 δίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και 2 μονόκλινα δωμάτια  για τους συνοδούς καθηγητές. 

                         Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω: 
· Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, για τη τέλεση σχολικών εκδρομών. 
· Πρέπει να γίνει σαφής και ρητή αναφορά του ξενοδοχείου, της κατηγορίας του και της διεύθυνσής του.
· Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (εκλογές, ακύρωση πτήσεων κ.λ.π.) 
· Οι χώροι που έχουν επιλεγεί για τη διαμονή των μαθητών να διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και να πληρούν τους όρους ασφάλειας και υγιεινής.

· Ο οδηγός να διαθέτει δίπλωμα οδήγησης Δ΄ κατηγορίας και το λεωφορείο να πληροί τις προδιαγραφές που απαιτούνται από το Υπουργείο Παιδείας καθώς να  διαθέτει τα απαιτούμενα έγγραφα.   
· Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή (συνολικό κόστος δια αριθμό μαθητών).  
· Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.
· Αν  προσφορά  σας  επιλεγεί θα πρέπει να την αποστείλετε  και σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf) για να είναι εύκολη η ανάρτηση της στο διαδίκτυο. Θα ακολουθήσει η υπογραφή σύμβασης.
· Τέλος θα πρέπει  οι προσφορές να κατατεθούν με ΚΛΕΙΣΤΟ ΦΑΚΕΛΟ με επισυναπτόμενα τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή και όχι με τηλεομοιοτυπία η μέσου ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Δεκτές γίνονται προσφορές μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σε αρχείο προστατευμένο με κωδικό, κατόπιν συνεννοήσεως με το σχολείο και υποβολή του κωδικού για το άνοιγμα του αρχείου την ώρα του ανοίγματος των προσφορών.

Οι οικονομικές προσφορές πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο του Διευθυντή του Γενικού Λυκείου Πλωμαρίου το αργότερο μέχρι και τη Παρασκευή 7-2-2020 και ώρα 9:00. Μετά τη λήξη του χρόνου κατάθεσης δεν θα γίνει δεκτή καμία προσφορά. Οι προσφορές που θα κατατεθούν, θα ανοιχθούν ενώπιον της επιτροπής αξιολόγησης. Διευκρινίζεται ότι δε θα γίνονται δεκτές αντιπροσφορές μετά την αποσφράγιση των προσφορών, μπορεί όμως να ζητηθούν διευκρινήσεις από την επιτροπή.
Η αξιολόγηση και επιλογή της πλέον συμφέρουσας προσφοράς θα γίνει από επιτροπή αποτελούμενη από το Διευθυντή του σχολείου, τους 2 συνοδούς καθηγητές, τον εκπρόσωπο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων και εκπρόσωπο του δεκαπενταμελούς μαθητικού συμβουλίου.

Ο Δ/ντής του ΓΕΛ Πλωμαρίου
                                                                                                       ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ  ΚΑΛΔΕΛΗΣ  
              Πλωμάρι 24/1/2020


              Αρ.Πρωτ.: 14
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