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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β. ΑΙΓΑΙΟΥ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΛΕΣΒΟΥ                                                               ΠΑΜΦΙΛΑ    6-10-2017
  ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΜΦΙΛΩΝ

«ΔΗΜ. Γ. ΝΙΑΝΙΑΣ»
Αρ. πρωτ. :251
Ταχ. Δ/ νση : ΠΑΜΦΙΛΑ   
 Ταχ. Κωδ. : 81100                                                                                         Προς: ΔΙΔΕ ΛΕΣΒΟΥ 
Τηλέφωνο/ Fax : 22510 31257 – 22510 32127                                  Γραφείο Φυσικής Αγωγής
E-mail : mail@gym-pamfil.les.sch.gr

Πληροφορίες : Κομνηνός Γεώργιος
ΘΕΜΑ:. Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τον 1ο  σχολικό περίπατο του   Γυμνασίου Παμφίλων.

Ο Διευθυντής του  Γυμνασίου Παμφίλων ζητά την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα τουριστικά γραφεία για την πραγματοποίηση εκδρομής στο Πέραμα.

Ημερομηνία Εκδρομής:  Τετάρτη 18/10/2017 - Αναχώρηση με 2 λεωφορεία στις 08:30π.μ.
 – Επιστροφή 12:30μ.μ. 

Τόπος αναχώρησης – επιστροφής: Γυμνάσιο Παμφίλων.
ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ

Τα λεωφορεία θα πρέπει να πληρούν τις προϋποθέσεις που προβλέπει η κείμενη νομοθεσία. Απαραίτητη προϋπόθεση για συμμετοχή του γραφείου σας είναι να αποστείλετε σκαναρισμένη ή σε έντυπη μορφή τη βεβαίωση καταλληλότητας του οχήματος (ΚΤΕΟ….), καθώς και δήλωση των στοιχείων των οδηγών  που θα συνοδεύουν την εκδρομή. Το όχημα θα πρέπει να πληρεί  τις προδιαγραφές που απαιτούνται από το Υπουργείο Παιδείας και να είναι στη διάθεση του αρχηγού της εκδρομής φάκελος με όλα τα απαραίτητα έγγραφα (άδεια οδήγησης του οδηγού, άδεια κυκλοφορίας, πιστοποιητικό για ΚΤΕΟ, κ.λ.π.).

Σε περίπτωση που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στην προβλεπόμενη ημερομηνία λόγω ανωτέρας βίας (κακών καιρικών συνθηκών κ.λ.π.) να προβλέπεται ο επαναπρογραμματισμός  της σε κάποια από τις επόμενες μέρες.

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ).Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. Αν η  προσφορά σας επιλεγεί θα πρέπει να την αποστείλετε και σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf) για να είναι εύκολη η ανάρτηση της στο διαδίκτυο.

Οι προσφορές θα πρέπει να αποσταλούν σε κλειστό σφραγισμένο φάκελο, μέχρι την Πέμπτη 12/10/2017 και ώρα 12:00 στο γραφείο του Διευθυντή του  Γυμνασίου Παμφίλων.

Ο Διευθυντής       
Δημήτριος Ζουρέλλης
