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ΘΕΜΑ:. Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για σχολική ημερήσια εκδρομή με λεωφορείο του Γυμνασίου Αγιάσου 

 Ο Σύλλογος διδασκόντων και ο διευθυντής του Γυμνασίου Αγιάσου ζητούν την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα τουριστικά γραφεία για την πραγματοποίηση σχολικής ημερήσιας εκδρομής με λεωφορείο την Πέμπτη 17/05/2018 στην Εδέμ του Μπέη (περιοχή Καλλονής), στην Πέτρα και στον Μόλυβο, σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα.
· 8: 30 Αναχώρηση από την Αγιάσο (σταθμός λεωφορείων).

· Επίσκεψη στην Εδέμ του Μπέη.

· Μετάβαση στην Πέτρα.

· Μετάβαση στον Μόλυβο.

· Αναχώρηση στις 16:30 για επιστροφή στην Αγιάσο.

Συγκεκριμένα:

Ο αριθμός των συμμετεχόντων προβλέπεται να είναι 70 μαθητές και 10 συνοδοί καθηγητές.

Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:
· Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία για την τέλεση σχολικών εκδρομών.
· Τα λεωφορεία θα πρέπει να πληρούν τις προϋποθέσεις που προβλέπει η κείμενη νομοθεσία (άδεια κυκλοφορίας, ΚΤΕΟ, δελτίο καταλληλότητας, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, κλιματισμός, ζώνες ασφαλείας κλπ) και οι οδηγοί να έχουν μαζί τους φάκελο με όλα τα απαραίτητα έγγραφα.   

· Σε περίπτωση που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στην προβλεπόμενη ημερομηνία λόγω ανωτέρας βίας (κακών καιρικών συνθηκών κ.λ.π.) να προβλέπεται ο επαναπρογραμματισμός της  σε κάποια από τις επόμενες μέρες

· Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) 

· Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα ασφάλειας αστικής επαγγελματικής ευθύνης, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.
· Αν η προσφορά σας επιλεγεί θα πρέπει να την αποστείλετε και σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf) για να είναι εύκολη η ανάρτησή της στο διαδίκτυο. 

Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν με επισυναπτόμενα τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή μέχρι την Τρίτη 08/05/2018 και ώρα 13:00 στο γραφείο του Διευθυντή του Γυμνασίου Αγιάσου. 

Ο διευθυντής
Αλεντάς Γρηγόριος
Αγιάσος, 30/04/2018


Αρ. Πρωτ.: 284
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