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ΘΕΜΑ:    Εκδήλωσης ενδιαφέροντος για  εκπαιδευτική επίσκεψη στα πλαίσια  του ωρολογίου Προγράμματος  του Γυμνασίου Αγίας Παρασκευής . 


ΣΧΕΤ.:  Υ.Α.129287/Γ2/10-11-2011(ΦΕΚ2769/2-12-2011)
               
Η Διευθύντρια του Γυμνασίου Αγίας Παρασκευής  ζητά την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα τουριστικά πρακτορεία για την πραγματοποίηση  εκπαιδευτικής επίσκεψης στα πλαίσια του ωρολογίου προγράμματος  στη Χίο από Πέμπτη πρωί 26/4/2018 έως και Κυριακή 29/4/2018.

Συγκεκριμένα:
· Στο πλαίσιο του Ωρολογίου Προγράμματος, το Γυμνάσιο Αγίας Παρασκευής Λέσβου προγραμματίζει τετραήμερη εκπαιδευτική εκδρομή ( από 26/4/2018 έως και 29/4/2018) στη Χίο, 16 ατόμων( 14μαθητών , 2συνοδών καθηγητών ) α). Η διαμονή αφορά 4 διανυκτερεύσεις στην πόλη της Χίου.
· Η μετακίνηση των παιδιών θα γίνει με πλοίο. Αναχώρηση από Αγία Παρασκευή 26Απριλίου 2018 το πρωί  με λεωφορείο από το Σχολείο  της  Αγίας Παρασκευής  για Μυτιλήνη. 
· Άφιξη στη Χίο και τακτοποίηση σε δωμάτια ( 2 μονόκλινα, 1 δίκλινο και 4 τρίκλινα) με πρωινό. Κατά προτίμηση το ξενοδοχείο να είναι μέσα στην πόλη της Χίου.
·  Οι μετακινήσεις των παιδιών στη Χίο θα γίνονται με λεωφορείο. (2 εκδρδομές: Μία Χίο- -Πυργί- Μεστά και μία Χίο – Νέα μονή- Ανάβατο- Αυγώνυμα)
· Αναχώρηση από Χίο Κυριακή 29προς 30 Απριλίου ξημερώματα με πλοίο . Μεταφορά των μαθητών στα Σχολεία. 
· Τα ξενοδοχεία τα οποία θα προταθούν, ένα ή και περισσότερα, να αναφέρονται ονομαστικά.
· Όλα τα δωμάτια να βρίσκονται συγκεντρωμένα στο ίδιο κτίριο και να προσδιορίζεται η κατηγορία του καταλύματος.
· Υποχρεωτική ασφαλιστική κάλυψη, όπως ορίζεται από τη σχετική νομοθεσία
· Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που, λόγω ανωτέρας βίας ( απαγορευτικό, αλλαγές στα δρομολόγια πλοίων κλπ ), είναι αδύνατη η πραγματοποίηση της εκδρομής στις παραπάνω ημερομηνίες.
· Ζητείται επίσης η επιστροφή των χρημάτων των μαθητών σε περίπτωση μη υλοποίησης της εκδρομής για λόγους ανωτέρας βίας ( απεργίες, απαγόρευση μετακίνησης λόγω καιρού, εκλογές κ.α.)
· Το πρακτορείο πρέπει να λειτουργεί νόμιμα και να κατέχει ειδικό σήμα του ΕΟΤ που να του επιτρέπει τη διοργάνωση σχολικών εκδρομών, Με τη προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως φωτοαντίγραφο του σήματος το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.
· Το κάθε πρακτορείο θα πρέπει να καταθέσει τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ, όπως και τιμή ανά μαθητή με ΦΠΑ.
· Αν η προσφορά σας επιλεγεί, θα πρέπει να την αποστείλετε και σε ηλεκτρονική μορφή ( doc ή pdf) για να είναι εύκολη η ανάρτηση της στο διαδίκτυο. Θα ακολουθήσει η υπογραφή σύμβασης.
· Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην κα Βουτσινά Σοφία. 
         
Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν με email μέχρι την Παρασκευή 30/3/2018 και ώρα 12:00 στο email : mail@gym-ag-parask@les,sch.gr  ή στο ΦΑΞ : 2253031290. Μετά τη λήξη του χρόνου κατάθεσης δεν θα γίνει δεκτή καμία προσφορά. Οι προσφορές που θα κατατεθούν, θα αξιολογηθούν από επιτροπή αξιολόγησης. Διευκρινίζεται ότι δε θα γίνονται δεκτές αντιπροσφορές μετά την αποσφράγιση των προσφορών, μπορεί όμως να ζητηθούν διευκρινήσεις από την επιτροπή.
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