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ΘΕΜΑ :  Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για εκπαιδευτική εκδρομή στην Αθήνα- Επίσκεψη στη Βουλή

Το Γυμνάσιο Μανταμάδου προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος από τουριστικά ταξιδιωτικά γραφεία για την πραγματοποίηση μετακίνησης στην Αθήνα 15 μαθητών και 2 καθηγητών στα πλαίσια εκπαιδευτικής επίσκεψης στη βουλή των Ελλήνων με τα εξής χαρακτηριστικά:
Προορισμός: Αθήνα(Αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος)
Αναχώρηση στις 7-04-2020 πρωί με λεωφορείο από Μανταμάδο προς αεροδρόμιο Μυτιλήνης και με πρωινή πτήση από Μυτιλήνη για Αθήνα με αεροπλάνο. 
Επιστροφή την 9-04-2020 το βράδυ(τελευταία πτήση) με αεροπλάνο στο αεροδρόμιο Οδ. Ελύτης της Μυτιλήνης και στη συνέχεια με λεωφορείο στο Μανταμάδο.
Μεταφορικά μέσα Λεωφορείο – Αεροπλάνο
2 διανυκτερεύσεις (7 και 8 Απριλίου) με πρωινό, σε κεντρικό ξενοδοχείο της Αθήνας τουλάχιστον 3 αστέρων στην περιοχή του Συντάγματος πλησίον ΜΕΤΡΟ. 
Δωμάτια για  7 αγόρια και 8 κορίτσια. Δωμάτια για καθηγητές δυο (2) μονόκλινα.
Λεωφορείο για τις μετακινήσεις στην πόλη ( Αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος- Ξενοδοχείο και Ξενοδοχείο – Αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος, και για οποιαδήποτε μετακίνηση μέσα στην πόλη).  
Αριθμός συμμετεχόντων:17 άτομα δηλ.  Καθηγητές 2, Μαθητές 15
Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω:
• Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία για την τέλεση σχολικών εκδρομών.
• Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δε θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες  ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας(εκλογές, απαγορευτικό κτλ)
•  Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή( με ΦΠΑ) της εκδρομής.
• Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και η υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.
• Αν η προσφορά σας επιλεγεί θα πρέπει να την αποστείλετε και σε ηλεκτρονική μορφή(doc ή pdf) για να είναι εύκολη η ανάρτηση της στο διαδίκτυο. Θα ακολουθήσει η υπογραφή σύμβασης.
Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους μέχρι την Πέμπτη 5 Μαρτίου 2020 και ώρα 12:00 στο γραφείο της Δ/ντριας του Γυμνασίου Μανταμάδου.

Η Διευθύντρια
Φιλιώ Μαυρομάτη
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