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ΘΕΜΑ:  Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για μονοήμερη εκδρομή με λεωφορείο.
Ο  Διευθυντής του Γυμνασίου Άντισσας ζητά την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα ταξιδιωτικά γραφεία  και ΚΤΕΛ για την πραγματοποίηση μονοήμερης εκδρομής στις 14 /05 /2019στην περιοχή : Πέτρας , Σκάλα Συκαμιάς και  Μήθυμνας Λέσβου.
Συγκεκριμένα: 
Ο αριθμός των συμμετεχόντων προβλέπεται να είναι 58  μαθητές και 4 συνοδοί καθηγητές.
Αναχώρηση: 08:30 π.μ.
Επιστροφή: 19:30 μ.μ. ( Στην επιστροφή το Λεωφορείο θα μεταφέρει τους μαθητές του Σιγρίου  μέχρι το Σίγρι )
Επίσης:
· Τα λεωφορεία θα πρέπει να είναι Ασφαλισμένα , όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, για τη τέλεση σχολικών εκδρομών.
· Σε περίπτωση που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στην προβλεπόμενη ημερομηνία λόγω ανωτέρας βίας (κακών καιρικών συνθηκών κ.λ.π) να προβλέπεται ο επαναπρογραμματισμός της σε κάποια από τις επόμενες μέρες.
· Απαραίτητη προϋπόθεση για συμμετοχή του γραφείου σας είναι να αποστείλετε σκαναρισμένη ή σε έντυπη μορφή τη βεβαίωση καταλληλότητας του οχήματος (ΚΤΕΟ….), καθώς και δήλωση των στοιχείων των οδηγών  που θα συνοδεύουν την εκδρομή. Το όχημα θα πρέπει να πληροί  τις προδιαγραφές που απαιτούνται από το Υπουργείο Παιδείας και να είναι στη διάθεση του αρχηγού της εκδρομής φάκελος με όλα τα απαραίτητα έγγραφα (άδεια οδήγησης του οδηγού, άδεια κυκλοφορίας, πιστοποιητικό για ΚΤΕΟ, ασφάλιση οδηγού, κ.τ.λ.).
· Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ).
· Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο και ΚΤΕΛ απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. Οι προσφορές θα πρέπει να αποσταλούν με fax μέχρι τις 08 /05 /2018 και ώρα 11:30πμ  στο γραφείο του Διευθυντή του Γυμνασίου Άντισσας.
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