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ΠΡΟΣ: Τουριστικά Γραφεία-Πρακτορεία



ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την πραγματοποίηση διήμερης εκδρομής της Γ’ Τάξης του Γυμνασίου Γέρας στη Χίο»

Το Γυμνάσιο Γέρας προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος από τουριστικά (ταξιδιωτικά) γραφεία για την πραγματοποίηση εκδρομής στο εσωτερικό με τα εξής χαρακτηριστικά:
	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ
	Χίος

	ΔΙΑΡΚΕΙΑ
	2 ημέρες (2 διανυκτερεύσεις)

	ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ
	40 μαθητές ( αγόρια και  κορίτσια)  3 συνοδοί καθηγητές

	ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ
	11/04/2019  -  13/04/2019



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ  11/04/2019
Αναχώρηση από το λιμάνι της Μυτιλήνης για Χίο με το πλοίο στις 6:45πμ. Άφιξη στη Χίο στις 10:15. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Επίσκεψη στο 1ο Γυμνάσιο Χίου (Μουσείο Φυσικής), στο Αρχαιολογικό Μουσείο και στη Βιβλιοθήκη Κοραή. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Βόλτα στη πόλη.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  12/04/2019
Πρωινό στο ξενοδοχείο και εκδρομή στη Νότια και Κεντρική Χίο – Μαστιχοχώρια. 
Επίσκεψη στο Πυργί – Μουσείο Μαστίχας – Μεστά – Σπήλαιο Ολύμπων και στη Νέα Μονή. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο.
Βόλτα στη πόλη.
ΣΑΒΒΑΤΟ  13/04/2019
Αναχώρηση για Μυτιλήνη στις 6:40πμ με το πλοίο.

Το πρόγραμμα μπορεί να τροποποιηθεί ανάλογα με τα δρομολόγια των πλοίων , τις ώρες λειτουργίας των επισκέψιμων χώρων και τις αποστάσεις μεταξύ τους.

Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα  παρακάτω:
[1]Οι χώροι που έχουν επιλεγεί για τη διαμονή των μαθητών να διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και να πληρούν τους όρους ασφάλειας και υγιεινής. 
[2]Ο οδηγός να διαθέτει δίπλωμα οδήγησης Δ΄ κατηγορίας και το λεωφορείο να πληροί τις προδιαγραφές  που  απαιτούνται  από  το  Υπουργείο  Παιδείας  καθώς  να    διαθέτει  τα απαιτούμενα έγγραφα.
[3]Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, για τη τέλεση σχολικών εκδρομών.
[4]Με  την   προσφορά   θα  κατατεθεί  από  το   ταξιδιωτικό  γραφείο   απαραιτήτως  και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.
[5]Αν η προσφορά σας επιλεγεί θα  ακολουθήσει  η υπογραφή σύμβασης.
[6] Απαραίτητη προϋπόθεση το ξενοδοχείο διαμονής να βρίσκεται στο κέντρο της Χίου.

Παρακαλούμε να μας δώσετε κατ’ άτομο προσφορά και συνολικό κόστος εκδρομής στο οποίο θα υπολογίσετε: το   κόστος   μετακίνησης , το κόστος διαμονής στα ξενοδοχεία. Επίσης , απαιτείται ταξιδιωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.








Τέλος   θα   πρέπει       οι   προσφορές   να   κατατεθούν     με επισυναπτόμενα τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή ή μέσου ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 
Οι οικονομικές προσφορές πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο της Διευθύντριας του Γυμνασίου Γέρας το αργότερο μέχρι και την Πέμπτη  21-03-2019 και ώρα 12:30μ.μ.

Η αξιολόγηση και επιλογή της πλέον συμφέρουσας προσφοράς θα γίνει από την επιτροπή εκδρομών του σχολείου, παρουσία και εκπροσώπου του 15μελούς.
Στοιχεία  επικοινωνίας  για  οποιαδήποτε  διευκρίνιση:   Μακρίδου  Ελένη (Αρχηγός  Εκδρομής), τηλ. 6986529250


Η Διευθύντρια


Ζεέρη  Ασπασία
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