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ΓΥΜΝΑΣΙΟ  ΜΟΥΔΡΟΥ ΛΗΜΝΟΥ 

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για εκπαιδευτική τετραήμερη εκδρομή» 

Το Γυμνάσιο  Μούδρου «Αργύριος Μοσχίδης» προτίθεται να πραγµατοποιήσει εκπαιδευτική επίσκεψη στις 2-5 Απριλίου 2020 στην Ξάνθη - Αλεξανδρούπολη.
Καλούµε, σύµφωνα µε την υπ' αριθµ. 33120/ΓΔ4(Απόσπασμα από ΦΕΚ 681/2017)), τα ενδιαφερόµενα ταξιδιωτικά γραφεία να υποβάλουν προσφορές στο σχολείο µέχρι την Πέμπτη 5 Μαρτίου 2020, ώρα 13.00 το µεσηµέρι. 
Οι προσφορές θα είναι κλειστές και σε αυτές θα αναγράφεται το συνολικό κόστος και η 
επιβάρυνση ανά µαθητή. 

Αναχώρηση:  2 Απριλίου 2020   8.00 π.μ. (ακτοπλοϊκώς) ΛΗΜΝΟΣ-ΚΑΒΑΛΑ
Επιστροφή:  5 Απριλίου  2020,  16.00 μ.μ. (ακτοπλοϊκώς) ΚΑΒΑΛΑ-ΛΗΜΝΟΣ
Αριθµός µαθητών: 52 

Αριθµός συνοδών καθηγητών: 4

Μεταφορικά μέσα: 

--Ακτοπλοϊκά εισιτήρια από Λήμνο για Καβάλα μετ΄επιστροφής 

- Λεωφορείο για μετακίνηση των μαθητών από τη στιγμή της άφιξής τους στην Καβάλα, Πέμπτη 2-4-2020 και ώρα 12.30 π.μ. μέχρι την αναχώρησή τους από το λιμάνι της Καβάλας, Κυριακή 5-4-2020 και ώρα 16.00 μ.μ., το οποίο θα καλύψει όλες τις προγραμματισμένες μετακινήσεις και επισκέψεις σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής. 
- Ξενοδοχείο: τουλάχιστον 3* με πρωινό μέσα στην πόλη της Ξάνθης (1 διανυκτέρευση στις 2 Απριλίου)  και στην πόλη της Αλεξανδρούπολης (2 διανυκτερεύσεις 3 και 4 Απριλίου).
Σε περίπτωση που τα ξενοδοχεία είναι εκτός πόλεως( και όχι σε μεγαλύτερη απόσταση των 5 χιλιομέτρων), ζητάμε τη δέσμευση των πρακτορείων ότι θα υπάρχει μετακίνηση (από και προς τις πόλεις) οποτεδήποτε ζητηθεί.
Παρακαλούμε να δοθούν διαφορετικές προσφορές για ξενοδοχεία εντός και εκτός πόλεων, ώστε οι προσφορές να είναι μετρήσιμες. 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ:

1ηΗμέρα Πέμπτη  2/4/2020 :
Αναχώρηση για Καβάλα στις 8.00 π.μ.. Άφιξη στην Καβάλα στις 12.30 πμμ.. Άμεση αναχώρηση για Ξάνθη . Στάση στα Τέμπη του Νέστου. Επίσκεψη στο σπήλαιο των Δρυάδων στους Τοξότες. Γεύμα. Αναχώρηση για Ξάνθη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Απογευματινή επίσκεψη στην πόλη της Ξάνθης. Επίσκεψη στο Σπίτι των Σκιών. Παρακολούθηση κινηματογραφικής ταινίας. Διανυκτέρευση

2η Ημέρα: Παρασκευή 3/4/2020  
Μετά το πρόγευμα επίσκεψη στο λαογραφικό μουσείο και στο Σπίτι του Χατζηδάκι. Αναχώρηση για Αλεξανδρούπολη. Επίσκεψη στο αρχαιολογικό Μουσείο. Γεύμα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Επίσκεψη στην πόλη. Διανυκτέρευση 

3ηΗμέρα:Σάββατο  4/4/2020
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για το Δέλτα του Έβρου. Επίσκεψη στο ΚΠΕ. Αμέση αναχώρηση για Σουφλί. Επίσκεψη στο Μουσείο μεταξιού και στο Λαογραφικό Μουσείο. Επίσκεψη στο Διδυμότειχο. Επιστροφή στην Αλεξανδρούπολη. Διανυκτέρευση. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

4η Ημέρα: Κυριακή 5/4/2020
Μετά το πρόγευμα επίσκεψη στο Εθνολογικό Μουσείο. Γεύμα Αναχώρηση για Καβάλα. Επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για Λήμνο στις 16.00 μ.μ. 
Ζητείται:

· Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία

· Πρόσθετη ασφάλιση, που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας. (η χορήγησή της θα θεωρηθεί ιδιαιτέρως σημαντική)

· Τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού (με ΦΠΑ) και η επιβάρυνση ανά μαθητή.

· Ρητή αναφορά κατηγορίας καταλυμάτων και όνομα και τηλέφωνο αυτών

· Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (απαγορευτικό, αλλαγές δρομολογίων κ.λ.π.) ή ματαίωση λόγω απαγόρευσης του Υπουργείου (π.χ. κορωνοϊός)και δέσμευση για εναλλακτικές λύσεις ή επιστροφή χρημάτων.
· Μείωση της αρχικής τιμής, αν αυξηθεί ο αριθμός των συμμετεχόντων κα μη διαφοροποίηση αν μειωθεί κατά μικρό αριθμό. 
· Υπεύθυνη δήλωση από το ταξιδιωτικό πρακτορείο με κάθε προσφορά ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.   

· To λεωφορείο για μετακίνηση των μαθητών πρέπει να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (ελεγμένο από το ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα κ.λπ.), καθώς και να πληροί όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφαλείας, έμπειροι οδηγοί κ.λ.π). 

Ιδιαίτερη σημασία δίνουμε στη δυνατότητα συνεννόησης με τον οδηγό του λεωφορείου.

· Η διαμονή των μαθητών στο ξενοδοχείο θα είναι  σε δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια και των καθηγητών σε μονόκλινα δωμάτια.
· Όλοι οι μαθητές θα μένουν στο ίδιο ξενοδοχείο και δεν θα επιτραπεί ο χωρισμός  σε δύο ξενοδοχεία, ανεξάρτητα αν αυτά είναι κοντά.

· Δέκα μέρες μετά την κατοχύρωση του διαγωνισμού, ο μειοδότης είναι υποχρεωμένος να φέρει ΓΡΑΠΤΗ επιβεβαίωση του ξενοδοχείου ότι διαθέτει τον απαιτούμενο αριθμό δωματίων (μονόκλινα, δίκλινα, τρίκλινα) τη συγκεκριμένη ημερομηνία για τη διαμονή  αποκλειστικά και ονομαστικά των μαθητών του  σχολείου μας, καθώς και επιβεβαίωση της ναυτιλιακής εταιρείας για την κράτηση των εισιτηρίων.

· Από τη συνολική αξία της εκδρομής το 20% θα παρακρατηθεί σαν  εγγύηση ακριβούς εκτέλεσής της και θα αποδοθεί μετά την επιστροφή του σχολείου από την εκδρομή.

Λόγω των ιδιαίτερων οικονοµικών προβληµάτων που αντιµετωπίζουν οι οικογένειες του συνόλου των µαθητών, παρακαλούµε ιδιαίτερα τα ταξιδιωτικά γραφεία να δώσουν λογικές  προσφορές. Επίσης, υπάρχουν περιπτώσεις μαθητών που είναι αδέλφια. Θα παρακαλούσαμε να ληφθεί υπόψιν.
Τηλ. Επικοινωνίας  Γυμνασίου Μούδρου  22540-71322
FAX: 22540-71722
Διεύθυνση: ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΟΥΔΡΟΥ, Μούδρος Λήμνου, Τ.Κ. 81401

E-MAIL: gymmoudr@sch.gr
  Η προσφορά σας πρέπει να κατατεθεί κλειστή ή να αποσταλεί ταχυδρομικώς ή με ταχυμεταφορά μέχρι την ΠΕΜΠΤΗ,  05-03-2020 ΚΑΙ ΩΡΑ 13.00μ.μ. 

 




Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ                      

ΠΑΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΜΑΡΙΑ             

