10 Πρότυπο Γυμνάσιο Μυτιλήνης 
Εκπαιδευτική εκδρομή στην Κρήτη, 22-26 Απριλίου 2023

α. Ημερομηνία διεξαγωγής: Σάββατο 22 Απριλίου 2023-Τετάρτη 26 Απριλίου 2023. Πέντε ημέρες. 2 διανυκτερεύσεις στο Ηράκλειο (1η και 2η  ημέρα) και δύο διανυκτερεύσεις στα Χανιά (3η  και 4η ημέρα). 

β. Προορισμός - επισκέψεως: Χανιά, Ρέθυμνο, Ηράκλειο, Άγιος Νικόλαος

[bookmark: _GoBack]γ. Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων: 40 μαθητές, 3 συνοδοί καθηγητές. 

δ. Μεταφορικά μέσα: 

Πούλμαν για μεταφορά σε όλες τις προβλεπόμενες διαδρομές και επισκέψεις, καθώς από και προς το αεροδρόμιο (συνολικά, δηλαδή, πούλμαν για 5 ημέρες).
Το καραβάκι Ελούντα-Σπιναλόγκα-Ελούντα 

Διαδρομές: 
Σάββατο 22 Απριλίου: αεροδρόμιο Μυτιλήνης, αναχώρηση  για Αθήνα με την πρώτη πρωινή πτήση και εν συνεχεία για Ηράκλειο. Άφιξη στο Ηράκλειο, Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου Σεληναρίου, Ελούντα-Σπιναλόγκα, Άγιος Νικόλαος, περιήγηση στον Άγιο Νικόλαο. Αναχώρηση για Ηράκλειο, ξενοδοχείο, δείπνο στο ξενοδοχείο, βραδινή βόλτα στην πόλη. 

Κυριακή 23 Απριλίου: πρωινό, ενυδρείο, ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο της Κνωσσού, Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου, τάφος Νίκου Καζαντζάκη, δείπνο στο ξενοδοχείο, βραδινή βόλτα στην πόλη 

Δευτέρα 24 Απριλίου: πρωινό, αναχώρηση για Ρέθυνο. Ι. Μονή Αρκαδίου, βενετσιάνικο κάστρο Φορτέτσας, περιήγηση στην παλιά πόλη του Ρεθύμνου. Αναχώρηση το απόγευμα για Χανιά. Δείπνο στο ξενοδοχείο, βόλτα στην παλιά πόλη και το ενετικό λιμάνι. 

Τρίτη 25 Απριλίου: πρωινό, Οικία-Μουσείο Ελευθερίου Βενιζέλου (Χαλέπα), Μουρνιές, Θέρισο, Χανιά (παραδοσιακή αγορά, ενετικό λιμάνι, παλιά πόλη), Μάλεμε. Δείπνο στο ξενοδοχείο, βόλτα στην παλιά πόλη και το ενετικό λιμάνι. 

Τετάρτη 26 Απριλίου: πρωινό, Ακρωτήρι, τάφοι Βενιζέλων, Ι.Μ Αγίας Τριάδας Τζαγκαρόλων, Ι.Μ. Γκουβερνέτου, αεροδρόμιο Χανίων. Αναχώρηση για Αθήνα και εν συνεχεία με την τελευταία βραδυνή πτήση για Μυτιλήνη. 

ε. Είδος καταλύματος: ασφαλές, καθαρό ξενοδοχείο 4 (το λιγότερο) ή 5 αστέρων, με πρωινό και ένα γεύμα (υποχρεωτικά δείπνο), για τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις στις 22, 23, 24 και 25 Απριλίου 2023, στο Ηράκλειο (2) και τα Χανιά (2) κατά προτίμηση το ξενοδοχείο “ Sirios” .

στ. Ασφαλιστική κάλυψη: υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία για τις μετακινήσεις μαθητών σε σχολικές εκδρομές και 



πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση, για περίπτωση κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

ζ. Λοιπά προαπαιτούμενα: Φωτογραφίες και ιστοσελίδες που να προβάλλουν τα προτεινόμενα ξενοδοχεία. Καινούργιο, καθαρό πούλμαν (όχι διώροφο ή παλαιότερο δεκαετίας). Φωτογραφίες του πούλμαν. Ευγενικός και συνεργάσιμος οδηγός, έμπειρος σε μαθητικές εκδρομές και, οπωσδήποτε, γνώστης των περιοχών, στις οποίες πρόκειται να κινηθούμε. 

Επίσης,
α. Το κάθε πρακτορείο θα πρέπει να καταθέσει τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ, όπως και τιμή ανά μαθητή με ΦΠΑ. 

β. Μαζί με την προσφορά, θα πρέπει να κατατεθεί και υπεύθυνη δήλωση, στην οποία να δηλώνεται ότι το πρακτορείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας και το οποίο πρέπει να είναι σε ισχύ.

γ. Η προσφορά που θα επιλεγεί θα πρέπει να αποσταλεί και σε ηλεκτρονική μορφή, προκειμένου να είναι δυνατή η ανάρτησή της στο διαδίκτυο.

δ. Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους, έως 25/1/2023 και ώρα 12:00 στο γραφείο του Δ/ντη. 

Πληροφορίες: κ. Ζαφειρίου, τηλ.: 698 077 5952. 
