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   ΘΕΜΑ : Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για Εκπαιδευτική Επίσκεψη του ΕΠΑΛ Γέρας με χρήση λεωφορείου.

   ΣΧΕΤ.: Άρθρο 3, παρ 1, Υ.Α. 20883/ΓΔ4/13-02-2020, ΦΕΚ 456/12-02-2021

Ο Διευθυντής του ΕΠΑΛ Γέρας ζητεί την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα τουριστικά πρακτορεία για την πραγματοποίηση  εκδρομής με διαδρομή  «Εκβολές Ευεργέτουλα –Αλυκές Καλλονής-Αγία Παρασκευή» στις  17 Μαρτίου 2023 ημέρα Παρασκευή.
Συγκεκριμένα στοιχεία της εκδρομής - προϋποθέσεις:
· Ο αριθμός των συμμετεχόντων προβλέπεται να είναι 45 μαθητές και 3 συνοδοί καθηγητές.
· Αναχώρηση από τον Παπάδο στις 08:15.
· Αναχώρηση από την Αγία Παρασκευή για επιστροφή στον Παπάδο στις 13:30.
· Τα λεωφορεία που θα κάνουν τη μετακίνηση των μαθητών θα πρέπει να πληρούν τις προδιαγραφές που απαιτούνται από το Υπουργείο Παιδείας και να υπάρχει στη διάθεση μας φάκελος με όλα τα απαραίτητα έγγραφα (άδεια οδήγησης των οδηγών, άδειες κυκλοφορίας, πιστοποιητικά για ΚΤΕΟ, κ.λ.π.) 
· Σε περίπτωση που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στην προβλεπόμενη ημερομηνία λόγω ανωτέρας βίας (κακών καιρικών συνθηκών κ.λ.π.) να προβλέπεται ο επαναπρογραμματισμός της  σε κάποια από τις επόμενες μέρες
· Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) 
· Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.
· [bookmark: _GoBack]Οι προσφορές θα πρέπει να αποσταλούν σε κλειστό φάκελο ταχυδρομικώς ή να παραδοθούν αυτοπροσώπως το αργότερο μέχρι και την Τρίτη 14 Μαρτίου 2023 και ώρα 12:00 στο γραφείο του Διευθυντή. Μετά τη λήξη του χρόνου κατάθεσης δεν θα γίνει δεκτή καμία προσφορά. Οι προσφορές που θα κατατεθούν, θα αξιολογηθούν από επιτροπή αξιολόγησης. Διευκρινίζεται ότι δε θα γίνονται δεκτές αντιπροσφορές μετά την αποσφράγιση των προσφορών, μπορεί όμως να ζητηθούν διευκρινήσεις από την επιτροπή.
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