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         ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ                                         Παναγιούδα  06/12/2023
                 ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ                                                                  Αριθμ. Πρωτ: 883

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ &  Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
                           B.ΑΙΓΑΙΟΥ
   Δ/ΝΣΗ  Β/ΘΜΙΑΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Ν. ΛΕΣΒΟΥ
        ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΟΥΔΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 81150
Πληροφορίες: Ανδρεαδέλλης Σταύρος
Tηλέφωνα: 2251025797, 2251045784
Email: mail@lyk-mous-mytil.les.sch.gr


ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗ  ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ
	Βουδαπέστη

	ΔΙΑΡΚΕΙΑ
	7 ημέρες 

	ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ
	20 μαθητές + 4 συνοδοί καθηγητές

	ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ
	21/04/2024 – 27/04/2024



 Η εκπαιδευτική επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο προγράμματος Erasmus και το μεγαλύτερο μέρος του προγράμματος είναι διαμορφωμένο και οργανωμένο από τον φορέα υποδοχής. Επί μέρους, επιθυμούμε:
· [bookmark: _GoBack]Οικονομική προσφορά, για την μετακίνηση των μαθητών και των συνοδών από τη Μυτιλήνη στη Βουδαπέστη μετ’ επιστροφής, με βαλίτσα 15 κιλών, και η οποία προσφορά θα είναι εξολοκλήρου αεροπορικώς. 
· Τιμή προσφοράς για πιθανή ημερήσια χρήση οχήματος εντός της Βουδαπέστης η οποία θα σημειώνεται ξεχωριστά από την τιμή κόστους των αεροπορικών εισιτηρίων.  
Διευκρινίζουμε ότι το πρόγραμμα βρίσκεται, προς το παρόν, υπό διαμόρφωση από τον φορέα υποδοχής. 
Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

· Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, για την τέλεση σχολικών εκδρομών.
· Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας,  το οποίο να βρίσκεται σε ισχύ.
· Θα συνεκτιμηθεί η φερεγγυότητα του τουριστικού γραφείου.
· Αν η προσφορά σας επιλεγεί, θα πρέπει να την αποστείλετε και σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf) για να είναι εύκολη η ανάρτησή της στο διαδίκτυο. Θα ακολουθήσει η υπογραφή σύμβασης.
· Από την παραπάνω προσφορά εξαιρούνται όλες οι low cost αεροπορικές εταιρείες.
· Για την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δε θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες ή θα ματαιωθεί λόγω ανωτέρας βίας, να αναφέρεται η δυνατότητα επιστροφής μέρους των χρημάτων ή ολόκληρου του ποσού εντός συγκεκριμένων ημερομηνιών πριν από τον καθορισμένο χρόνο πραγματοποίησής της.
· Δεν επιθυμούμε διανυκτέρευση σε αεροδρόμιο. Σε περίπτωση που προκύψει κάτι τέτοιο, θα πρέπει να υπάρξει πρόβλεψη για διαμονή.
Παρακαλούμε να δώσετε κατ΄ άτομο προσφορά και συνολικό κόστος  τεκδρομής.

Τέλος, θα πρέπει οι προσφορές να κατατεθούν με ΚΛΕΙΣΤΟ ΦΑΚΕΛΟ με επισυναπτόμενα τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στο mail mail@lykmous-mytil.les.sch.gr με κλειδωμένο αρχείο και όχι με fax, μέχρι την 15η Δεκεμβρίου 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00, στο γραφείο του Δ/ντη του Μουσικού Σχολείου Μυτιλήνης.
Η αξιολόγηση και επιλογή της πλέον συμφέρουσας προσφοράς θα γίνει από επιτροπή αποτελούμενη από τον Διευθυντή του Σχολείου, δύο (2) συνοδούς εκπαιδευτικούς, δύο (2) εκπροσώπους του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων και δύο (2) εκπροσώπους του Δεκαπενταμελούς Συμβουλίου.
Στοιχεία επικοινωνίας για οποιαδήποτε διευκρίνιση: Καραγιάννη Κωνσταντίνα (6972015588) και 22510-25797 (Μουσικό Σχολείο Μυτιλήνης)

Ο Διευθυντής του Σχολείου
Ανδρεαδέλλης Σταύρος
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