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Ταχ. Δ/ νση       : Πέτρα Λέσβου                                      ΠΡΟΣ:  
Ταχ. Κωδ.         : 81109                                                    Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΛΕΣΒΟΥ    
Τηλέφωνο/ Fax : 22530 41211
 E-mail: mail@lyk-petras.les.sch.gr 
Πληροφορίες: Ζορμπάς Ευάγγελος (Διευθυντής)
ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ»
Το Λύκειο Πέτρας Λέσβου ζητά από τα τουριστικά πρακτορεία να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για τη διοργάνωση εκπαιδευτικής επίσκεψης μαθητριών/-ών  της Β΄ Λυκείου στη Χίο. 
Οι συμμετέχουσες/-οντες μαθήτριες/-ές είναι οι συντελεστές της βραβευμένης ταινίας του Λυκείου Πέτρας στο πρόγραμμα «CINEμάθεια, 2023-2024».
Πρόγραμμα:
· Πέμπτη 17 Οκτωβρίου 2024 
Αναχώρηση από Μυτιλήνη προς Χίο, με το πλοίο Blue Star Mykonos (εισιτήρια Γ΄ θέσης), ώρα 06:10 π.μ..

Επίσκεψη στη Δημόσια Κεντρική Ιστορική βιβλιοθήκη Χίου «Κοραής» (Βιβλιοθήκη και Μουσείο) και στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου, στην πόλη της Χίου. 
· Παρασκευή 18 Οκτωβρίου 2024 
Προβολή και παρακολούθηση της βραβευμένης ταινίας του Λυκείου Πέτρας Λέσβου «ΑΡΓΥΡΗΣ ΕΦΤΑΛΙΩΤΗΣ (1849–1923), ΓΥΡΙΣΜΟΣ ΣΤΟ ΜΟΛΥΒΟ, 100 χρόνια μνήμης» (με Έπαινο για την Αφίσα της), στις μεταφεστιβαλικές εκδηλώσεις του 12ου Διανησιωτικού Κινηματογραφικού Φεστιβάλ Σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Β. και Ν. Αιγαίου, Πρόγραμμα «CINEμάθεια, 2023-2024».
Επίσκεψη στην Πλατεία Κανάρη, το Ομήρειο Πνευματικό Κέντρο και το Κάστρο, στην πόλη της Χίου. 
· Σάββατο 19 Οκτωβρίου 2024: Αναχώρηση από Χίο προς Μυτιλήνη με το πλοίο Νήσος Σάμος (εισιτήρια Γ΄ θέσης), ώρα 06:50 π.μ..

Στην εκπαιδευτική εκδρομή συμμετέχουν 4 κορίτσια, 3 αγόρια και 2 συνοδοί καθηγήτριες/-ές. Η μετακίνηση των μαθητών από τα χωριά προς Μυτιλήνη και αντίθετα θα γίνει με ευθύνη των γονέων.
Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:
· Ξενοδοχείο 3 ή 4 αστέρων (καθαρό και αξιοπρεπές) σε δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς μέσα στην πόλη της Χίου (στο λιμάνι ή κοντά σε αυτό).

· Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που λόγω ανωτέρας βίας (κακοκαιρία) καταστεί αδύνατη η πραγματοποίηση της εκδρομής στις παραπάνω ημερομηνίες. 
· Το κάθε τουριστικό πρακτορείο θα πρέπει να καταθέσει τελική συνολική τιμή με Φ.Π.Α. καθώς και τιμή ανά μαθητή με Φ.Π.Α.
· Μαζί με την προσφορά θα πρέπει να κατατεθεί απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση όπου θα δηλώνεται ότι το πρακτορείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας και το οποίο θα πρέπει να είναι σε ισχύ.

· Οι προσφορές θα πρέπει να σταλούν στο γραφείο του Διευθυντή σε σφραγισμένο φάκελο μέχρι την Τετάρτη 2/10/2024 και ώρα 12 το μεσημέρι.
                                                                               Ο Δ/ντής του Λυκείου Πέτρας
   Ζορμπάς Ευάγγελος                                                                                         
      Πέτρα  24/10/2024


      Αρ. Πρωτ.: 198-24/9/2024
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