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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν.ΛΕΣΒΟΥ ΛΥΚΕΙΟ ΙΠΠΕΙΟΥ

Ημερομηνία: 08-01-2025
Αριθμ. Πρωτ.:186
 ΠΡΟΣ: ΔΙ.ΔΕ. ΛΕΣΒΟΥ
Για ανάρτηση στην ιστοσελίδα


Ταχ. Δ/νση	: Ίππειος Ταχ. Κώδικας	: 81101                                
Πληροφορίες	: Βουλγαρέλης  Αντώνιος        
     Τηλέφωνο            : 2251096173
e-mail	: mail@lyk-ippeiou.les.sch.gr
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Ο Διευθυντής του Λυκείου Ιππείου ζητά την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τα ταξιδιωτικά    γραφεία, για την πραγματοποίηση εκπαιδευτικής εκδρομής των μαθητών των σχολείων μας στο πανεπιστήμιο Αιγαίου, στο μουσείο Θεοφίλου και στον Ιερό Ναό Ταξιαρχών Καγιανίου, που θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 20/01/2025.

Συγκεκριμένα στοιχεία-προϋποθέσεις:
· Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων μαθητών: εκατό (100)
· Αριθμός συνοδών καθηγητών: δέκα (10)
· Αναχώρηση 08:30π.μ. από το Γυμνάσιο και Λύκειο Ιππείου για  πανεπιστήμιο Αιγαίου, έπειτα   μουσείο Θεοφίλου και Ιερό Ναό Ταξιαρχών Καγιανίου και επιστροφή μέσω πανεπιστημίου Αιγαίου στο σχολείο στις 12:15μ.μ.
· Τα λεωφορεία που θα κάνουν την μετακίνηση των μαθητών θα πρέπει να πληρούν τις προδιαγραφές που απαιτούνται από το ΥΠΑΙΘ και να υπάρχει στη διάθεση του αρχηγού της εκδρομής φάκελος με όλα τα απαραίτητα έγγραφα καταλληλότητας (άδεια οδήγησης του οδηγού, άδεια κυκλοφορίας, πιστοποιητικό ΚΤΕΟ κλπ.).
· Σε περίπτωση που δεν πραγματοποιηθεί ο περίπατος την προγραμματισμένη ημερομηνία για λόγους ανωτέρας βίας (κακών καιρικών συνθηκών, θεομηνίας κλπ.) να προβλέπεται επαναπρογραμματισμός της.
· Για τις παραπάνω εργασίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ).
· Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ καθώς και στοιχεία ασφαλειών.
Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν το αργότερο μέχρι και την Δευτέρα 13/01/2025 και ώρα 11:00π.μ. Μετά τη λήξη του χρόνου κατάθεσης δεν θα γίνει δεκτή καμία προσφορά. Οι προσφορές που θα κατατεθούν, θα αξιολογηθούν από επιτροπή αξιολόγησης, η οποία μπορεί να ζητήσει διευκρινήσεις.

Τηλ. Επικοινωνίας:	2251093244 (Γυμνάσιο Ιππείου)
2251096173 (Γενικό Λύκειο Ιππείου) Email: mail@gym-ippeiou.les.sch.gr (Γυμνάσιο Ιππείου)
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