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Τηλέφωνο: 2251031257
Email: mail@gym-pamfil.les.sch.gr
Διευθυντής: Σαράντος Μιαούλης

ΘΕΜΑ: « Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για μετακίνηση καθηγητών και μαθητών/τριών  στην Αθήνα  - Ναύπλιο.

Το Γυμνάσιο Παμφίλων προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος από τουριστικά (ταξιδιωτικά) γραφεία για την πραγματοποίηση μετακίνησης στην Αθήνα-Ναύπλιο 35 μαθητών/τριών και 03  καθηγητών με τα εξής χαρακτηριστικά:


   ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΠΑΜΦΙΛΩΝ  2-6/4/2025
1η Ημέρα εκδρομής – Τετάρτη 2 Απριλίου
Α ΕΚΔΟΧΗ
· Αναχώρηση  το απόγευμα από το αεροδρόμιο της Μυτιλήνης «Οδυσσέας Ελύτης» και άφιξη στο αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος»
· Άφιξη σε κεντρικό Αθηναϊκό  ξενοδοχείο 3 ή 4 * , τακτοποίηση στα δωμάτια 
· Παρακολούθηση θεατρικής παράστασης ή Βόλτα στην πλατεία Συντάγματος/Πλάκα
· Δείπνο
Β ΕΚΔΟΧΗ : Αναχώρηση το απόγευμα από το λιμάνι της Μυτιλήνης για Πειραιά σε τετράκλινες-τρίκλινες καμπίνες. Οι τρεις  συνοδοί σε μονόκλινες καμπίνες.
2η Ημέρα εκδρομής – Πέμπτη 3 Απριλίου
· Λήψη πρωινού σε πρατήριο αρτου.
· Επίσκεψη στην Ακρόπολη και στο Μουσείο της Ακρόπολης
· Βόλτα στο Μοναστηράκι –  Γεύμα
· Επιστροφή στο ξενοδοχείο, ξεκούραση
· Βραδινή έξοδος στην πλατεία Συντάγματος/Θησείο -Δείπνο
3η Ημέρα εκδρομής – Παρασκευή 4 Απριλίου
· Λήψη πρωινού στο ξενοδοχείο.
· Επίσκεψη στο Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών -γεύμα
· Αναχώρηση για Ναύπλιο. Άφιξη και τακτοποίηση σε  ξενοδοχείο 3 ή 4 * στην πόλη του Ναυπλίου.
· Επίσκεψη στο Οινοποιείο
· Βραδινή έξοδος - Δείπνο στην πόλη
4η Ημέρα εκδρομής – Σάββατο 5 Απριλίου
· Λήψη πρωινού στο ξενοδοχείο.
· Επίσκεψη στην Επίδαυρο
· Βόλτα στην πόλη – Γεύμα
· Επιστροφή στο ξενοδοχείο- ξεκούραση
· Απόγευμα : Επίσκεψη στο Παλαμήδι-Μουσείο Κομπολογιού
· Βραδινή έξοδος σε ταβέρνα του Ναυπλίου.
5η Ημέρα εκδρομής – Κυριακή 6 Απριλίου
· Λήψη πρωινού
· Αναχώρηση από το ξενοδοχείο του Ναυπλίου
· Βόλτα στην πόλη –Αγ Σπυρίδωνας - Πολεμικό μουσείο
· Επίσκεψη στις Μυκήνες
· Επιστροφή στο λιμάνι του Πειραιά για αναχώρηση το απόγευμα προς Μυτιλήνη σε τετράκλινες-τρίκλινες καμπίνες. Οι τρεις  συνοδοί σε μονόκλινες καμπίνες.

Το πρόγραμμα μπορεί να τροποποιηθεί ανάλογα με τα δρομολόγια των αεροπλάνων , τις ώρες λειτουργίας των επισκέψιμων χώρων και τις αποστάσεις μεταξύ τους.
Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα  παρακάτω:
· Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης για όλους τους συμμετέχοντες, μαθητές κι εκπαιδευτικούς.
· Μέσο μεταφοράς αεροπλάνο/ πλοίο και ημερομηνίες οι συγκεκριμένες. Να αποσταλούν δυο εκδοχές μετακίνησης.
· Απαραίτητη προϋπόθεση το ξενοδοχείο διαμονής να βρίσκεται στο κέντρο της Αθήνας - Ναυπλίου.  Οι χώροι που έχουν επιλεγεί για τη διαμονή των μαθητών να διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και να πληρούν τους όρους ασφάλειας και υγιεινής (ξενοδοχείο τουλάχιστον 3-4 * με πρωινό και να αναφέρονται ονομαστικά).  Όλα τα δωμάτια να βρίσκονται συγκεντρωμένα στο ίδιο κτήριο και στον ίδιο όροφο εάν είναι δυνατόν. Οι συνοδοί εκπαιδευτικοί θα διαμένουν σε μονόκλινο δωμάτιο.  
· Ο οδηγός να διαθέτει δίπλωμα οδήγησης Δ΄ κατηγορίας και το λεωφορείο να πληροί τις προδιαγραφές  που  απαιτούνται  από  το  Υπουργείο  Παιδείας  καθώς  και να διαθέτει  τα απαιτούμενα έγγραφα.
· Αποκλειστική χρήση λεωφορείου για όλη τη διάρκεια της παραμονής στην Αθήνα- Ναύπλιο. Το λεωφορείο θα είναι στη διάθεση των μαθητών κάθε ημέρα καθ΄ όλη τη διάρκεια της, στις περιηγήσεις-ξεναγήσεις εντός και εκτός πόλεως, όσο και στις βραδινές εξόδους
· Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, για τη τέλεση σχολικών εκδρομών.
· Ζητείται επίσης η επιστροφή χρημάτων των μαθητών σε περίπτωση μη υλοποίησης της εκδρομής λόγω ανωτέρας βίας (απεργίες, απαγορευτικό μετακίνησης λόγω καιρού, εκλογές  κ.λ.π)
· Με  την   προσφορά   θα  κατατεθεί  από  το   ταξιδιωτικό  γραφείο   απαραιτήτως  και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.
· Το κάθε πρακτορείο θα πρέπει να καταθέσει τελική συνολική τιμή, όπως και τιμή ανά μαθητή.
· Αν η προσφορά σας επιλεγεί θα πρέπει να την αποστείλετε και σε ηλεκτρονική μορφή  (doc  ή  pdf)  για  να  είναι  εύκολη  η  ανάρτηση  της  στο  διαδίκτυο.  Θα  ακολουθήσει  η υπογραφή σύμβασης.
· Τέλος   θα   πρέπει       οι   προσφορές   να   αποσταλούν σε ηλεκτρονική μορφή  (doc  ή  pdf) με επισυναπτόμενα τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή ή μέσου ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με κλειδωμένο αρχείο έως την Τετάρτη   5/2/2025 και ώρα 12.00 στο email του σχολείου που αναγράφεται στο έγγραφο. 
· Παρακράτηση του 20% του συνολικού ποσού, το οποίο θα καταβληθεί με το πέρας της εκδρομής ως εγγύηση για την πλήρη και πιστή τήρηση των όρων του συμφωνητικού που έχει υπογραφεί.
· Έλεγχος των λεωφορείων από την Τροχαία.
· Η αξιολόγηση και επιλογή της πλέον συμφέρουσας προσφοράς θα γίνει από επιτροπή αποτελούμενη από τον Διευθυντή του σχολείου, τους συνοδούς καθηγητές, τον εκπρόσωπο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων και εκπροσώπους των δεκαπενταμελούς μαθητικού συμβουλίου του σχολείου. Το σχολείο θα επιλέξει την προσφορά που θα εγγυάται την καλύτερη και ασφαλέστερη οργάνωση της εκδρομής και προσιτή στις τιμές.
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