Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η
Η ΔΔΕ Λέσβου ανακοινώνει τους  Πίνακες Κενών και Πλεονασμάτων Γενικής Παιδείας,ι Ειδικής  Αγωγής, ΕΕΠ και ΕΒΠ σύμφωνα με την πρόταση του ΠΥΣΔΕ που διατυπώθηκε στην Πράξη 7/18-3-2025. Με θετικό πρόσημο εμφανίζονται τα πλεονάσματα των σχολείων, ενώ με αρνητικό πρόσημο τα κενά. Τα πλεονάσματα στον κλάδο ΠΕ04 υπολογίζονται ενιαία στον κλάδο και οι εκπ/κοί του κλάδου αυτού που θα χαρακτηριστούν υπεράριθμοι θα έχουν δικαίωμα να υποβάλλουν δήλωση προτίμησης για όλα τα κενά του κλάδου ΠΕ04.  Ενστάσεις επί των Πινάκων θα γίνονται δεκτές έως Παρασκευή 21/3 και ώρα 9.00 π.μ.
Βάσει των πλεονασμάτων ανά ειδικότητα προκύπτουν οι υπεραριθμίες. 
Σύμφωνα με το ΠΔ 50/1996 από όσους επιθυμούν να κριθούν υπεράριθμοι, χαρακτηρίζονται υπεράριθμοι αυτοί με το μεγαλύτερο αριθμό μονάδων μετάθεσης.
[bookmark: _GoBack]Καλούνται  οι εκπαιδευτικοί να δηλώσουν εάν επιθυμούν να κριθούν υπεράριθμοι υποβάλλοντας γραπτή υπεύθυνη δήλωση μέχρι την Παρασκευή 21-03-2025 και ώρα 09:00 π.μ. στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο της ΔΔΕ Λέσβου grapysde@dide.les.sch.gr 
Στα υπόλοιπα πλεονάσματα υπεράριθμοι είναι εκείνοι που τοποθετήθηκαν τελευταίοι στη σχολική μονάδα.  
Τέλος καλούνται οι Δ/ντες των Σχολικών μονάδων στις οποίες υπάρχει πλεόνασμα να στείλουν έως την Παρασκευή 9.00 π.μ. συγκεντρωτική κατάσταση ανά κλάδο/ειδικότητα στην οποία να αναφέρονται ονομαστικά οι πλεονάζοντες εκπαιδευτικοί στο σχολείο τους, σύμφωνα με τους αναρτημένους Πίνακες κενών-πλεονασμάτων. Για τους εκπαιδευτικούς που τοποθετήθηκαν το ίδιο σχολικό έτος και τίθεται θέμα σύγκρισης των μορίων μετάθεσης, αυτά θα αναζητηθούν από τη Δ.Δ.Ε. Λέσβου, ωστόσο στην συγκεντρωτική κατάσταση θα πρέπει να συμπεριληφθούν.
Σημειώνεται ότι την Παρασκευή 21 Μαρτίου:
- θα συζητηθούν οι ενστάσεις επί του Πίνακα κενών-πλεονασμάτων και θα αναρτηθούν οι οριστικοί πίνακες
- θα συζητηθούν οι ενστάσεις επί του Πίνακα Μορίων Βελτίωσης και θα αναρτηθεί ο οριστικός πίνακας Μορίων
- θα ανακοινωθούν ονομαστικά οι υπεράριθμοι.

Από τη ΔΔΕ Λέσβου

