ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ Ν. ΛΕΣΒΟΥ


Συγχαρητήρια για το διορισμό σας! Για να διευκολυνθείτε στη διαδικασία, έχουμε ετοιμάσει μια αναλυτική λίστα με τα απαραίτητα δικαιολογητικά που πρέπει να προσκομίσετε. Παρακαλούμε, ελέγξτε προσεκτικά κάθε σημείο και συγκεντρώστε τα έγγραφα πριν την προσέλευσή σας 

Λίστα Απαραίτητων Δικαιολογητικών 
για Νεοδιόριστους Εκπαιδευτικούς



1. Φωτοτυπία Αστυνομικής Ταυτότητας (2 αντίγραφα):
Φωτοτυπία και των δύο όψεων της ταυτότητας σε 2 αντίγραφα. 
2. Εκτύπωση της Αίτησης – Υπεύθυνης Δήλωσης (ηλεκτρονική) με τα προσόντα / κριτήρια κατάταξης που έχει μοριοδοτηθεί και υποβλήθηκε στο ΑΣΕΠ
3. Φωτοτυπία Τίτλων Προπτυχιακών Σπουδών (2 αντίγραφα):

· Για τίτλους ΑΕΙ της ημεδαπής: 
Α. Βεβαίωση έκδοσης τίτλου από το ptyxia.gov.gr (Εάν δεν είναι δυνατή η έκδοση βεβαίωσης από το ptyxia.gov.gr, δεν επηρεάζεται η διαδικασία διορισμού.) και
Β. Φωτοτυπία του τίτλου σπουδών. 

· Για τίτλους ΑΕΙ εξωτερικού: 
Α. Επίσημη μετάφραση του τίτλου και
Β. Τίτλος και
Γ. Απόφαση ισοτιμίας και αντιστοιχίας από τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. μόνο εκτυπωμένη από ptyxia.gov.gr (βλέπε σχετική διαδικασία https://ddelesvou.gr/?p=9639 )
4. Φωτοτυπία τίτλων Μεταπτυχιακών ή/και Διδακτορικών Σπουδών (2 αντίγραφα)
· Για τίτλους ΑΕΙ της ημεδαπής: 

Α. Βεβαίωση έκδοσης τίτλου από το ptyxia.gov.gr (Εάν δεν είναι δυνατή η έκδοση βεβαίωσης από το ptyxia.gov.gr, δεν επηρεάζεται η διαδικασία διορισμού.) και

Β. Φωτοτυπία του τίτλου σπουδών. 

· Για τίτλους ΑΕΙ εξωτερικού: 
Α. Επίσημη μετάφραση του τίτλου και
Β. Τίτλος και
Γ. Απόφαση ισοτιμίας και αντιστοιχίας από τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. (εκτύπωση από ptyxia.gov.gr απαραίτητο ) 
5. Πτυχία/Πιστοποιητικά ξένων γλωσσών και μεταφράσεις αυτών, Πιστοποιητικό γνώσης Η/Υ, Επιμορφώσεις - Σεμινάρια , Αποδεικτικό Παιδαγωγικής και Διδακτικής Επάρκειας (για τους εκπαιδευτικούς που εντάσσονται σε κλάδους στους οποίους απαιτείται Παιδαγωγική και Διδακτική Επάρκεια), επάρκεια της γνώσης της Ελληνικής Νοηματικής Γλώσσας (ΕΝΓ) ή/και της Ελληνικής γραφής κ.α.                    (2 αντίγραφα για το καθένα από τα παραπάνω)
Προσοχή: Για πιστοποιητικά γερμανικής γλώσσας από το Goethe-Institut Athen που έχουν εκδοθεί πριν το 2015, απαιτείται η προσκόμιση του πρωτοτύπου ή επικυρωμένο φωτοαντίγραφο (εμπρός και πίσω όψη) από το Ινστιτούτο.

6. Φωτοτυπία Εκκαθαριστικού Εφορίας ή οποιουδήποτε εγγράφου από ΑΑΔΕ της τελευταίας τριετίας για την απόδειξη του ΑΦΜ

7. Φωτοτυπία οποιουδήποτε εγγράφου από δημόσια υπηρεσία στο οποίο να αναγράφεται ο ΑΜΚΑ
8. Φωτοτυπία εγγράφου του ΕΦΚΑ από το οποίο να προκύπτει ο Αριθμός Μητρώου Ασφαλισμένου (Α.Μ.Α.)

9. Φωτοτυπία πρώτης σελίδας Βιβλιαρίου Τράπεζας (ή εκτύπωση από web banking) από το οποίο να προκύπτει ο αριθμός λογαριασμού και ο ΙΒΑΝ
Ο λογαριασμός τραπέζης θα πρέπει να έχει πρώτο όνομα δικαιούχου αυτό της/του εκπαιδευτικού

10. Βεβαιώσεις Παθολόγου και Ψυχιάτρου 
Σύμφωνα με το άρθρο 7 του ΦΕΚ 254/21-11-2013 τ.Α’, πρέπει να αναγράφεται ότι κρίνεστε κατάλληλος/η για παροχή διδακτικού έργου στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση.
11. Δήλωση περιουσιακής κατάστασης (συνημμένο 1)
Κατατίθεται συμπληρωμένο το έγγραφο μέσα σε κλειστό φάκελο με το ονοματεπώνυμο 
12. Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης τελευταίου εξαμήνου (μόνο για έγγαμους και γονείς τέκνων)
Επιπρόσθετα για τέκνα που σπουδάζουν απαιτείται βεβαίωση σπουδών από τη Σχολή που φοιτούν από την οποία θα πρέπει να προκύπτουν: ότι είναι ενεργός φοιτητής/τρια, καθώς και τα εξάμηνα υποχρεωτικής φοίτησης. 
Σε περίπτωση διάζευξης: Σχετική απόφαση για την επιμέλεια τέκνων. (το πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης αναζητείται αυτεπάγγελτα. ΑΔΑ: ΡΩΟΕ46ΜΤΛ6-164 - εγκύκλιος για μεταβατικό διάστημα έκδοσης Πιστ. Οικ. κατάστ.)
13. Πιστοποιητικό Στρατολογίας τύπου Α΄ (για άνδρες) ή βεβαίωση νόμιμης απαλλαγής από τις στρατιωτικές υποχρεώσεις
Αυτεπάγγελτη αναζήτηση και από την υπηρεσία.
14. Γνωματεύσεις Πρωτοβάθμιας, Δευτεροβάθμιας ή Ανώτατης Στρατού, Ναυτικού, Αεροπορίας Υγειονομικής Επιτροπής (ΑΣΥΕ, ΑΝΥΕ, ΑΑΥΕ) ή Κέντρου Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.)
Για απόδειξη αναπηρίας ιδίων / τέκνων / συζύγων / γονέων
15. Συμπληρωμένη Υπεύθυνη Δήλωση (συνημμένο 2)
16. Συμπληρωμένο έντυπο Στοιχείων Υπαλλήλου (συνημμένο 3)
17. Συμπληρωμένη υπεύθυνη δήλωση για χορήγηση οικογενειακού επιδόματος (συνημμένο 4)
Το σχετικό έντυπο συμπληρώνεται μόνο από τους εκπαιδευτικούς με παιδιά που δικαιούνται οικογενειακό επίδομα (ανήλικα και που σπουδάζουν)
18. Αίτηση αναγνώρισης συνάφειας Μεταπτυχιακού/Διδακτορικού Διπλώματος (συνημμένο 5)
Αίτηση αναγνώρισης συνάφειας 

19. Αναγνώριση προϋπηρεσίας 

Α. Αίτηση αναγνώρισης προϋπηρεσίας (συνημμένο 6)

Β. Βεβαιώσεις Προϋπηρεσίας (και στις ΔΔΕ) ή συμβάσεις στο Δημόσιο ή Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου καθώς και σε οποιοδήποτε άλλο φορέα που αναγνωρίζεται η προϋπηρεσία σύμφωνα με το άρθρο 7 του ν.4354/2015, με αντίστοιχη εκτύπωση αναλυτικής κατάστασης ενσήμων. Από τα ανωτέρω έγγραφα θα πρέπει να προκύπτουν: η ιδιότητα με την οποία υπηρετήσατε, ο φορέας, το χρονικό διάστημα, το ωράριο (πλήρες ή μειωμένο) η σχέση εργασίας και οι αποφάσεις πρόσληψης και απόλυσης.

Επισημαίνεται, ότι οι συμβάσεις μίσθωσης έργου δεν αναγνωρίζονται σύμφωνα με το Ν.4354/2015.

Δεν απαιτείται να προσκομίσετε βεβαιώσεις προϋπηρεσίας σε περίπτωση που η προϋπηρεσία σας αφορά σχολικές μονάδες του ΠΥΣΔΕ Λέσβου. 
Παρακαλούμε οι βεβαιώσεις υπηρεσίες/συμβάσεις να είναι σε δυο (2) αντίγραφα.

20. Για τις τοποθετήσεις των νεοδιόριστων εκπαιδευτικών στα λειτουργικά κενά:

Αίτηση δήλωσης προτίμησης την οποία θα βρείτε https://ddelesvou.gr/?page_id=12253
Επιπλέον θα πρέπει να κατατεθούν και ηλεκτρονικά σύμφωνα με τις οδηγίες που είναι αναρτημένες στην ιστοσελίδα της ΔΔΕ Λέσβου, τα ακόλουθα κατά περίπτωση δικαιολογητικά:
· για την απόδειξη εντοπιότητας σε Δήμο του ΠΥΣΔΕ Λέσβου, έγγραφο δημόσιας υπηρεσίας από την οποία να προκύπτει η εντοπιότητα σε Δήμο του ΠΥΣΔΕ Λέσβου και ημερομηνία κτήσης της δημοτικότητας (είτε πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης ή πιστοποιητικό εντοπιότητας). 

· για την απόδειξη της συνυπηρέτησης συζύγου/συμβίου, βεβαίωση της υπηρεσίας του/ης από την οποία θα προκύπτει η σχέση εργασίας ο τόπος εργασίας και η ημερομηνία πρόσληψης

· για την προσμέτρηση σοβαρών λόγων υγείας, θα πρέπει να προσκομιστούν εν ισχύ γνωματεύσεις Πρωτοβάθμιας, Δευτεροβάθμιας ή Ανώτατης Στρατού, Ναυτικού, Αεροπορίας Υγειονομικής Επιτροπής (ΑΣΥΕ, ΑΝΥΕ, ΑΑΥΕ) ή Κέντρου Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.)

Σημείωση: στην περίπτωση διαζευγμένων ή άγαμων γονέων απαιτείται πιστοποιητικό απ΄ οπου να προκύπτει σε ποιους έχει ανατεθεί η επιμέλεια των ανήλικων τέκνων (δικαστική απόφαση ή συμβολαιογραφική πράξη διαζυγίου, επικυρωμένη από το Δικαστήριο με επικυρωμένο ιδιωτικό συμφωνητικό ρύθμισης επιμέλειας των παιδιών).
Επισυνάπτονται επίσης, αρχεία που αφορούν στην αίτηση χορήγησης άδειας (συνημμένο 7) και στα δικαιολογητικά που απαιτούνται για χορήγηση άδειας ανατροφής τέκνου (συνημμένο 7α).


Παρακαλούμε, βεβαιωθείτε ότι έχετε συγκεντρώσει όλα τα παραπάνω έγγραφα για την ομαλή ολοκλήρωση της διαδικασίας διορισμού σας. Εάν έχετε οποιαδήποτε απορία, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας.

Γ. Μούρα 10, Μυτιλήνη Τ.Κ.: 81132,  Τηλ. Τμ. Προσωπικού: 22510 48250, 48267 E-mail: metath@dide.les.sch.gr


